



విశ్వవాయిస్

DOWNLOAD APP
విశ్వవాయిస్

విశ్వవాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- * దేశంలోని 26 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తా విశేషాలు
- * జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫాటోంగ్
- * క్రైకింగ్ న్యూస్ అలర్ట్
- * వార్తలు, జాబ్స్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రెండ్ స్టోర్, * ఇ-మెయిల్, ట్వీట్స్, వాట్సాప్ ఛాట్ బాట్ల వేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఛిక : 230 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ గురువారం 11 ఏప్రిల్ 2024 ఖేజీలు : 12 వెలు : 2/-

కూటమి గెలుపే.. ప్రధాన లక్ష్యం..

- మధ్యతరగతి ప్రజల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి
- తమకు ప్రజాగళం సభలో చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్
- జగన్ సింగిల్ గా రావట్టేడు.. శవాలతో వస్తున్నారు: చంద్రబాబు
- రైతును ఏడిపించిన ప్రభుత్వం తుడిచిపెట్టుకుపోవాలి: పవన్

తాము అధికారంలోకి రాగానే మొదటి సంతకం మోగా డిఎన్సీపై చేస్తామని, దాంతో పాటు యువతకు ఉపాధి కల్పనే లక్ష్యంగా పని చేస్తామని, అందుకే పాత్రు పెట్టుకున్నామని టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. మధ్య తరగతి ప్రజాసేవ అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినామన్నారు ప్రజాగళం యాత్రలో భాగంగా బుధవారం పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తణుకులో టిడిపి, జనసేన ఉమ్మడి ఎన్నికల ప్రచార సభ నిర్వహించారు. తణుకు, నిడదవోలు, విశ్వం పీఠాల్లో న్యూస్ : జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కు ఎన్నికల సంఘం బుధవారం (ఏప్రిల్ 10) నోటీసులు జారీ చేసేంది. పవన్ కల్యాణ్ ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘించారని. ఈ నెల 7న అసకాపల్లి బహిరంగ సభలో సీఎం జగన్ పై పవన్ కల్యాణ్ అసచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే మల్లాది విష్ణు ఈసకి ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై సీఎం స్పందిస్తూ.. 48 గంటల్లోగా వివరణ ఇవ్వాలని పవన్ కల్యాణ్ కు నోటీసు ఇచ్చారు.



సెంటర్లో ఏర్పాటు చేసిన సభకు చేరుకున్నారు. ఈ సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ జగన్ కబంధ హోదా నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలని కోరారు. తాను ఇప్పుడు ఉన్నప్పుడు పవన్ భేషరతుగా మద్దతిచ్చారు. ఇది ఎన్నటికీ మర్చిపోనని అన్నారు. ఓట్లు చీలకూడదనే లక్ష్యంతో పవన్ పని చేస్తున్నారని వివరించారు. కేంద్రం సహకారం అవసరమని బిజెపితో పాత్రు పెట్టుకున్నామని చెప్పాడు. 2014లో మార్చి 4 ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో 15 స్థానాలు టిడిపి కూటమికి ఇవ్వాలని కోరారు. ఉద్యోగాలు కావాలన్నా, పోలవరం పూర్తి కావాలన్నా కేంద్రం మద్దతు కావాలని, అందుకే బిజెపితో పాత్రు పెట్టుకున్నామని సమర్థించుకున్నారు. విధ్వంస పాలన, గంజాయి, డ్రగ్స్ కార్యకలాపాలు, రహదారుల ఛిద్రం, అప్పులు, కల్లీ మద్యం, దళితుల హత్య వంటి వాటిపై ప్రజల్లో చర్చ జరగాలన్నారు. రైతులు ఆనందంగా లేరని

జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ కు ఈసీ నోటీసులు..

వివరాలు 2లో..

మసీదులు ముస్తాబు

వివరాలు 2లో..

సిఎస్ జవహర్ రెడ్డి మార్కుకు రంగం సిద్ధం?

వివరాలు 2లో..

గుర్తుతెలియని ప్రచార హోల్డింగ్లపై ఈసీ నిషేధం

వివరాలు 2లో..

బాబుది బోగస్ లిపార్ట్.. జగన్ ది ప్రార్సెస్ లిపార్ట్..

వివరాలు 2లో..

ఏపీఎస్సీ గ్రూప్-2 పరీక్ష ఫలితాలు విడుదల

వివరాలు 2లో..

500 ఏళ్ల తర్వాత జన్మస్థలంలో శ్రీరామ నవమి ఉత్సవాలు

వివరాలు 2లో..

అరెస్టును సవాల్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన కేజ్రీవాల్

వివరాలు 2లో..

ఏపీ రాజధానిపై స్పష్టత లేదు

వివరాలు 2లో..

500 ఏళ్ల తర్వాత జన్మస్థలంలో శ్రీరామ నవమి ఉత్సవాలు

వివరాలు 2లో..

అరెస్టును సవాల్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన కేజ్రీవాల్

వివరాలు 2లో..



ఎడిటర్ వాయిస్

ఉగాది.. రంజాన్

రాష్ట్రంలో మంగళవారం ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా ముగిశాయి. ఒక్కరోజు తేడాతో గురువారం రంజాన్ పర్వదినం వచ్చింది. గతంలో కొన్నిసార్లు వినియోగం చేసిన, రంజాన్ ఒకే సమయంలో వచ్చిన దాఖలాలున్నాయి.

గంగా జమునా తెహజీబ్ ప్రతీక అయిన హైదరాబాద్ నగరంలో ఈ రెండు పండుగల సమయాల్లోనే కాదు.. ప్రతీ సంవత్సరంలోనూ హిందూ ముస్లిం భాయి భాయి అనే సందేశం వినిపిస్తూ ఉంటుంది. మత సామరస్యం ఎల్లెడలా పరిధివిస్తూ ఉంటుంది. గణేశ్ మండపాల తయారీలో అత్యధిక సంఖ్యలో పాలుపంచుకునేది ముస్లిం సోదరులే. ఇలా ఒక తల్లిబిడ్డల్లా కలిసి మెలిసి ఉండే ప్రజలకు ఇప్పుడు అసలు సినలు సవాల్ ఎదురకాబోతోంది. అదే లోకభృత్యులకు ప్రహసనం.

అందరూ ప్రశాంతంగా నిద్రపోతున్న వేళల్లో గుంట నక్కలా, గుడ్ల గూబలా ఆ ప్రశాంతతను భగం చేసేందుకు శతవిధాలా ప్రయత్నిస్తుంటాయి. ఇప్పుడు తెలంగాణలో పరమత సహనం, సోదరతత్వం, పరస్పర గౌరవంతో కూడిన ప్రశాంతతను భగం చేసేందుకు అలాంటి ప్రయత్నమే జరుగుతోంది. మొన్నటిదాకా గుడిగారాం ఇప్పుడు 'గారాం.డి' పేరిట ఒక అతి పెద్ద అల (వేవ్) రాబోతోందంటూ కొన్ని ప్రతీత శక్తులు ప్రచారం చేసుకుంటున్నాయి. అలాంటి వేవ్ కాని వేవ్, ఇంకా చెప్పాలంటే బలవంతంగా సృష్టించిన వేవ్ వచ్చిన ఉత్తరాదిలో గత పదేండ్ల నుంచి ఏం జరిగిందో మనకందరికీ తెలిసిందే. దళితులు, మైనారిటీలు, మహిళలపై అత్యాచారాలు, అహూయత్యలు, 'హత్రాస్' ఘటనలతో ఆయా రాష్ట్రాలు అతలాకుతలమైన దృష్టాంతాలు అనేకం. ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్నే మారుస్తాం.. మనువాదాన్నే అమలు చేస్తామనే కాషాయదళ విన్యాసాలతో దేశం భీతిల్లుతోంది.

కమలాధీశులు అధికారంలోకి వచ్చిన ఈ పదేండ్ల కాలంలో దేశంలో జరిగిన ఆర్థిక విధ్వంసం అంతా ఇంతా కాదు. కరోనా కరాళ నృత్యాలు చేసిన వేళల్లో ప్రజలను కర్మశంగా గాలికొదిలేసి, కార్పొరేట్లకు ఎర్రతివాచి పరిచి, లక్షలాది కోట్ల రూపాయల రాయితీలిచ్చిన ఉదంతాలను మనం మరిచిపోరాదు. పెద్దనట్ల రద్దు, జీఎస్టీ, పెట్రోల్, గ్యాస్ ధరల పెంపు సామాన్యుడి నడ్డి విరిచాయి. ఈ భారాలకు తెలంగాణ ప్రజలు సైతం అతీతులు కారు. ఏదాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలంటూ ఊదరగాట్టిగారాం గడ్డెనేకిన 'పరివార' ప్రముఖులు, ఆ తర్వాత దాని ఊసే మరిచారు. ఈ కోటలో తెలంగాణకు ఒక్కటంటే ఒక్క ఉద్యోగమూ రాలేదు. రాష్ట్ర విభజన చట్టంలోని రెల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ, ప్రాజెక్టులకు జాతీయ హెరాడా, బయ్యారంలో ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ తదితరాలు ఎప్పుడో గాలికి కొట్టుకుపోయాయి. వీటన్నింటినీ పక్కనబెట్టి మిత్రోన్ 95% 'అచ్చేదిన్' అంటూ 'విశ్వగురు' చెప్పే మాటలకు, చెవిలో పెట్టే 'కమలం పూల'కు తెలంగాణ ప్రజానీకం పడిపోతారనుకుంటే అది తెలివి తక్కువతనమే అవుతుంది.

అయితే రానున్న ప్రమాదాన్ని మాత్రం మనం తక్కువ అంచనా వేస్తే అది తప్పులో కాలేసిపోతుంది. స్వయం కృతాపరాధాలు, అపాంభావాలతో అతలాకుతలమై అధికారాన్ని పోగొట్టుకున్న 'గులాబీ' స్థానంలో ఇప్పుడు 'కమలం పువ్వు' వచ్చి చేరుతోందనే వార్తలు లౌకికవాదులను, అభ్యుదయ శక్తులను, మేధావులను, సామాజికవేత్తలను కలవర పెడుతోంది. ఇటీవల రాష్ట్ర రాజధాని నగరంలో నిర్వహించిన పలు సదస్సులు, సమావేశాలు, చర్చాగోష్టుల్లో వక్రలు ఇదే విషయాన్ని చెప్పి, ముంచుకొస్తున్న ముప్పు గురించి హెచ్చరించారు.

ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు, ఆర్థిక స్థితిగతులు, ప్రజల జీవనప్రమాణాల గురించి కాకుండా మతాన్ని అడ్డం పెట్టుకుని ఉన్మాదాన్ని రెచ్చగొట్టడం కాషాయ పార్టీ ప్రధాన పని. గతంలో పలు సందర్భాల్లో సమాధులు, శవాలు, శివలింగాలనే మాటలను విన్నాం. వాటిని వాడటం ద్వారా ఆ పార్టీ ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందిన వైనాన్ని మనం చూశాం. మళ్లీ అలాంటి హెచ్చరికలే ఇప్పుడు వినబడు తున్నాయి. తెలంగాణలోని దక్షిణాదిన ఇలాంటి పప్పులుడక్కపోయినా, ఉత్తరాదిన మాత్రం ఆ ప్రమాదం లేకపోలేదు. అందుకే ఉగాది, రంజాన్లను సుహృద్భావ వాతావరణంలో జరుపుకుంటున్న మనం 95% అదే స్ఫూర్తితో ఇప్పుడు కమలం కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి. జాగరూకతతో ఓటేయటం ద్వారా తెలంగాణలో దానికి స్థానం లేకుండా చేయాలి. అదే ఇప్పుడు మన ముందున్న అసలు సినలు కర్తవ్యం.

ఎడిటర్ : కె. సుధీర్ కుమార్



కూటమి గెలుపే లక్ష్యం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
తెలిపారు. గోనె సంచలన ఇవ్వలేని మంత్రి పౌరసరఫరాల శాఖ చూస్తున్నారని విమర్శించారు. ధాన్యం అమ్మకానికి రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వచ్చిందన్నారు. సూపర్ మార్కెట్లో భాగంగా మహిళలకు పెద్ద పీట వేస్తున్నారని తెలిపారు. తమిళనాడులో ఉన్న మంత్రి కార్యాలయం రూ.850 కోట్ల డిడితో బాండ్లలో, పేదలకు ఇళ్ల స్థలాల్లో, కాకినాడ పోర్టుకు బియ్యం రవాణాలో అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు.
మధ్యతరగతి ఉద్యోగులకు సహాయపాకాలు
కూటమి అధికారంలోకి రాగానే అసెంబ్లీలో తమ తొలి మాటలు మధ్య తరగతి ప్రజానీకంపైనే ఉంటాయని పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. మధ్యతరగతి ఉద్యోగులకు సహాయ పాకాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దాదాపు రూ.70 వేల కోట్లు పోలీసులకు సంబంధించి డి.ఎ. డి.వి, సరెండర్ లిఫ్టుల సాయు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దోచుకుంది విమర్శించారు. తాను యువత కోసం పని చేస్తున్నానని, అందుకే పాత్రలో కొంత తగ్గల్గి వచ్చిందని తెలిపారు. రైతులను ఏర్పించిన వైసిపి ప్రభుత్వం ఈ ఎన్నికల్లో తుడిచిపెట్టుకుపోవాలన్నారు. పోలవరం పునరావాసం గురించి అడిగితే సదరు మంత్రి ద్వారానే చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కార్మికమంత్రి డి.డిపి జిల్లా అధ్యక్షులు తోట సీతారామలక్ష్మి, జనసేన, బిజెపి నేతలు పాల్గొన్నారు.
జగన్ సింగిల్ గా రావట్లు.. శవాలతో వస్తున్నారు: చంద్రబాబు
నిద్రదోస్తా: జెండాలు వేరయినా అజెండా ఒక్కటేనని, రాష్ట్రం కోసం త్యాగాలు చేసి.. కలిసి

ముందుకొచ్చామని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. నిద్రదోస్తా 'ప్రజాగళం' సభలో జనసేనాని పవన్, భాజపా ఏపీ అధ్యక్షులు పురందేశ్వరి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. "జగన్ చేసిన విధ్వంసం, అప్పులకు రాష్ట్రం వెంటిలేట్లపై ఉంది. కొన ఊపిరిపై ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ఎన్నో ఆక్సిజన్ల బతికిస్తుంది. అభివృద్ధి, సంక్షేమం, ప్రజాస్వామ్య పరంపర మా ధ్యేయం. రాజధాని, పోలవరం సహా అన్ని ప్రాజెక్టుల పూర్తి చేసుకోవాలి. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్రం సహకారం అవసరం. గాడి తప్పిన రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెట్టే శక్తి ఏదీయేకి ఉంది రాష్ట్రంలో ఒక్క రైతు అయినా బాగుపడ్డా? పంటలకు గిట్టుబాటు ధర ఇచ్చారా? వరద సాయం చేశారా? ఎక్కువ అప్పులు చేసిన రైతులు మన రాష్ట్రంలోనే ఉన్నారు. నిత్యావసరాల ధరలు పెంచారు. వైకాపా ఎమ్మెల్యే తన డ్రైవర్లను చంపి డోర్ డెలివరీ చేశారు. వైకాపా ప్రభుత్వం వస్తే అందరినీ చంపి డోర్ డెలివరీ చేస్తారు. జగన్ సింగిల్ గా రావట్లు.. శవాలతో వస్తున్నారు. జగన్ గొడ్లలి వేటకు బలి కానివారు ఉన్నారా? పంపణ విషయంలోనూ శవరాజకీయాలు చేశారు. డి.కె.జె. ఇస్మాయిల్ తీసుకోకుండా వైకాపా ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు పాపిపోతున్నారు.
రైతును ఏడిపించిన ప్రభుత్వం తుడిచిపెట్టుకోవాలి: పవన్
తమిళుడు: బాతులు తిట్టి, దాడులు చేసే మంత్రులు వైకాపా కేబినెట్లో ఉన్నారని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ విమర్శించారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తణుకులో నిర్వహించిన ప్రజాగళం సభలో చంద్రబాబుతో కలిసి పవన్ పాల్గొన్నారు. రైతును ఏడిపించిన వైకాపా ప్రభుత్వం తుడిచి పెట్టుకోవాలన్నారు. "తణుకులో జనసేన అభ్యుదయ ప్రకటించిన

తర్వాత కూడా వెనక్కి తగ్గం. భాజపా కోసం అసానబట్టి ఎంపీ సీటును వదులుకున్నాం. చంద్రబాబు కూడా తగ్గారు. రాష్ట్ర ప్రజల కోసమే ఇదంతా చేస్తున్నాం. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల ఆకాంక్షను దృష్టిలో పెట్టుకొనే పాత్ర పెట్టుకున్నాం. దోపిడీపై దృష్టి ఉన్న నేతలు ప్రజల అవసరాలు ఎలా తీరుస్తారు? ఉద్యోగాలు ఇస్తామని యువతను మోసం చేశారు. మాట్లాడితే జగన్ క్లాస్ వార్ అంటారు. క్లాస్ వార్ అంటే అర్థం తెలుసా? డబ్బున్న వాళ్లు.. కళ్లుపడే వారిని దోచుకోవడం. 70వేల పోలీసు కుటుంబాలకు డి.వి, డి.వి.వి, సరెండర్ లిఫ్టు ఈరోజు వరకు ఇవ్వలేదు. పోలీసుల శ్రమశక్తిని కూడా దోపిడీ చేసే వ్యక్తి జగన్. ఇలాంటి వ్యక్తి మరోసారి అవకాశం వస్తే ఏం జరుగుతుందో ఆలోచించండి.
చంద్రబాబు అనుభవం రాష్ట్రానికి కావాలి.
వైకాపా నేతలు దోచుకున్న డబ్బుతో, పక్క రాష్ట్రాల్లో పరిశ్రమలు పెట్టుకున్నారు. ఇక్కడ పెట్టినా కనీసం యువతకు ఉపాధి దొరికేది. ధాన్యంలో మొలకలు వచ్చాయని రైతు ఏడుస్తుంటే.. ఇక్కడి మంత్రి బాతులు తిట్టారు. ఎంత అహంకారం. జనస్థానికుల ఒంటిపై పడిన దెబ్బ ఇంకా మర్చిపోలేదని ఈ మంత్రిని హెచ్చరిస్తున్నా జగన్ అహంకారాన్ని తుడిచిపెట్టే రోజులు వస్తాయి. బదు కోట్ల మందికి ఒకరిద్దరు సరిపోరు. 3 పార్టీల బలం కావాలి. కేంద్రం సహాయ సహకారాలు రాష్ట్రానికి కావాలి. నాలుగు దశాబ్దాలూ ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొన్న నాయకుడు చంద్రబాబు. ఆయన అనుభవం రాష్ట్రానికి అవసరం. ఆంధ్రప్రదేశ్ యువత భవిష్యత్తు బాగుండాలనే కొంత తగ్గారు. ఎక్కడ తగ్గారో.. ఎక్కడ నెగ్గారో తెలుసు" అని పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు.

బాబుది బోగస్ రిపోర్ట్.. జగన్ది ప్రార్సెస్ రిపోర్ట్..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
సిద్ధం.. అంటే.. వారికి యుద్ధంగా ప్రతిఢిల్లుస్తోందన్నారు.
చంద్రబాబుకు ఓటేస్తే పేదవాళ్లు మోసపోతారు
"ఈ ఎన్నికలు జగన్ కు, చంద్రబాబుకు మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు కావు. ప్రజలకు, చంద్రబాబు మోసాలకు మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు. జగన్ కు ఓటేస్తే.. ఇప్పుడున్న పథకాలు కొనసాగుతాయి. చంద్రబాబు అంటే ఎన్నికల ముందు గంగా.. అధికారం దక్కన తర్వాత చంద్రబాబు.. చంద్రబాబుకు ఓటేస్తే పేదవాళ్లు మోసపోతారు. ఇవి పేదల తలరాతను మార్చే ఎన్నికలు. మేం ఎప్పుడూ ఓటేయాలి. జరుగుతున్న మంచి విధానాలంటే జగన్ కు ఓటేయాలి. బాబుకు ఓటేస్తే ఇప్పుడున్న పథకాలన్నీ అమలుకొంటాయి.. పచ్చమీదయా గాడిదను తీసుకొచ్చి గుర్రం అని ప్రచారం చేస్తాయి" అని సీఎం జగన్ మండిపడ్డారు.
జాబు రావాలంటే ఫ్యాను రావాలా.. లేక తుప్పు వచ్చే సైకిల్ రావాలా?
"చంద్రబాబు 14 ఏళ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎవరికైనా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇచ్చారా?.. చంద్రబాబు హయాంలో ఒకరికైనా మంచి జరిగిందా?.. జాబు రావాలంటే ఎవరు కావాలి?.. జాబు రావాలంటే ఫ్యాను రావాలా.. లేక తుప్పు వచ్చే సైకిల్ రావాలా?.. అధికారంలోకి రాగానే 2 లక్షల 31 ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశారు. పేదలకు వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. గతంలో రైతుకు ఏమీ చేయని చంద్రబాబు..

ఇప్పుడు మేలు చేస్తాడట. చంద్రబాబుది బోగస్ రిపోర్ట్.. జగన్ ది ప్రార్సెస్ రిపోర్ట్. వ్యవసాయం దండం అన్న వ్యక్తి చంద్రబాబే. 'కరోనో తీగలపై బట్టలు ఆరోసుకోవాలన్న వ్యక్తి చంద్రబాబు' అంటూ సీఎం జగన్ ధ్వజమెత్తారు.
రైతుకు చంద్రబాబు చేసినది లేదు
"రైతు రుణమాఫీ చేస్తాన్నా.. చేశాడా?.. పగటిపూట 12 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తాన్నా.. ఇచ్చాడా?.. బ్యాంకుల్లో పెట్టిన బంగారం విడిచిపెట్టాన్నా.. విడిచిపెట్టాడా?"

రైతులకు నున్నా వట్టి, ఇన్ఫుట్ సబ్సిడీ ఎక్కణ్ణికాదు.. మనం పచ్చాక రైతులకు తోడుగా ఉన్నాం. విత్తనం నుంచి పంట కొనుగోలు వరకు రైతులకు తోడుగా ఉన్నాం. రైతులకు చంద్రబాబు చేసినదేమీ లేదు" అని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. "ప్రతి ఏడాది రైతు భరోసా ద్వారా రూ. 13,500 ఇచ్చాం. పగటిపూట 9 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నాం. ప్రతి గ్రామంలోనూ రైతు భరోసా కేంద్రాలు నెలకొల్పాం రూ. 64 వేల కోట్లతో ధాన్యం సేకరణ చేపట్టాం. ఏ సీజన్లోనూ ఇన్ఫుట్ సబ్సిడీని ఆ సీజన్లోనే ఇస్తున్నాం. నున్నా వట్టి రుణాలిచ్చాం. 35 లక్షల ఎకరాలకు శాశ్వత భూ హక్కులు కల్పించాం" అని సీఎం జగన్ వివరించారు.
ఇంకకంటే జగన్ పాలనకు మీరిచ్చే సన్నిధికోపం ఉంటుంది
"వాలంటీర్ వ్యవస్థను చూస్తుంటే చంద్రబాబు గండెల్లో రైల్వే పెరిగిపోతున్నాయి. వాలంటీర్లకు రూ.10వేల ఇస్తామని చంద్రబాబు అంటున్నాడు. ఇలాగైనా జగన్ పాలన బావుందని చంద్రబాబు ఒప్పుకున్నాడు. ఇన్నాళ్లూ వాలంటీర్ వ్యవస్థపై చంద్రబాబు విషం చిమ్మారు. ఇప్పుడు వాలంటీర్లకు రూ. 10వేలు ఇస్తామంటున్నాడు.. ఇంకకంటే జగన్ పాలనకు మీరిచ్చే సన్నిధికోపం ఉంటుంది. తిరగబడే సరికి చంద్రబాబు మారిపోయాడు. ఇప్పుడు వాలంటీర్లను మెచ్చుకుంటున్నాడు. మంచి చేశాం కాబట్టి ప్రజల గుండెల్లో గుడి కట్టుకున్నాం" అని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు.



గుర్తుతెలియని ప్రచార హోల్డింగ్లపై ఈసీ నిషేధం

పేరు, చిరునామా లేకుండా ఎన్నికల కరపత్రాలు, పోస్టర్లు, ప్లకార్డులు లేదా బ్యానర్లను ముద్రించడం లేదా ప్రచురించడాన్ని నిషేధించాం నిషేధిస్తున్నట్లు ఈసీ తెలిపింది. పార్టీ, అభ్యర్థి ప్రచారం కోసం ఇచ్చే ప్రకటనలు, వ్యతిరేకంగా ఇచ్చే ఎలాంటి ప్రకటనపై అయినా చిరునామా లేకపోతే నిషేధం వర్తిస్తుంది. అధికారంలో ఉన్న పార్టీ లేదా ప్రభుత్వం ప్రకటనలకు సంబంధించి ప్రభుత్వ ఖజానా ఖర్చుతో విడుదల చేసే రాజకీయ ప్రకటనలను కూడా ఈసీ నిషేధించింది.

ఏపీ రాజధానిపై స్పష్టత లేదు

హెరాడాలో అయిన రాసిన లేఖను.. ప్రధాని కార్యాలయం ఆర్డీఐఐకి పంపించింది. దీంతో రిజర్వు బ్యాంకు అధికారులు ఆ లేఖకు సమాధానమిచ్చారు. రాజధాని విషయం తెలసందనే కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయలేదని ఏర్పాటైనప్పుడు ఆర్డీఐఐ లేఖ పంపింది. ఏపీ రాజధాని విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వలేదని ఆర్డీఐఐ అధికారులు అందులో సమాధానమిచ్చారు. దీనిపై జాస్తి ఏర్పాటైనప్పుడు ఆగ్రహం వెలిబుచ్చారు. "2016లోనే అమరావతిలో ఆర్డీఐఐకి అప్పటి తెదేపా ప్రభుత్వం 11 ఎకరాలు కేటాయించింది. కేంద్రప్రభుత్వ మ్యాప్ లో ఏపీ రాజధానిని అమరావతిని గుర్తించింది. పార్లమెంట్ సౌత్ గా కూడా అమరావతి రాజధాని అని ప్రకటించింది. అయినా, ఆర్డీఐఐ అధికారులు ఏపీ రాజధాని ఏదో తెలియదన్నట్లు సమాధానమిచ్చడం దారుణం" అని వ్యాఖ్యానించారు.

500 ఏళ్ల తర్వాత జన్మస్థలంలో శ్రీరామ నవమి ఉత్సవాలు

సీసీ, రాజకీయ ప్రముఖులే కాకుండా అంతర్జాతీయ ప్రముఖులు కూడా హాజరు అయిన విషయం తెలిసింది. ఇక బాల రాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం జరిగినప్పటి నుంచి దేశ నలుమూలల నుంచి శ్రీరాముని ని చూడడానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తున్నారు.

అరస్టును సవాల్ చేస్తూ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన కేజ్రీవార్

తీసుకొని విచారించగా.. ఏప్రిల్ 15 వరకు జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ లో భాగంగా ప్రస్తుతం అయిన తిఫత్ జైలులో ఉన్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో తన అరస్టును సవాల్ చేస్తూ మధ్యతరగతి ఉపశమనం కల్పించాలని కేజ్రీవార్ వేసిన పిటిషన్ పై ఇటీవల విచారణ జరిపిన డి.బి. హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సర్దేశాంక శర్మ ధర్మాసనం మంగళవారం తీర్పు వెల్లడించింది. అది వ్యతిరేకంగా ఉండటంతో కేజ్రీవార్ తాజాగా సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు.

మసీదులు ముస్తాబు నేడు రంజాన్

ముస్లింలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకునే రంజాన్ పండుగకు అంతా సిద్ధమైంది. సుమారు నెలరోజుల పాటు కరీన నిబంధనలతో ఉపవాస దీక్షలో పాల్గొన్న ముస్లింలు గురువారం రంజాన్ (ఈడీ ఉల్ ఫిత్రి) పండుగను ఇంటింటా ఘనంగా జరుపుకోవాలన్నారు. గల్వేదేశాల్లో మంగళవారం నెలవంక దర్బారులపర్యవేక్షణలో బుద్ధవారం రంజాన్ జరుపుకున్నారు. మరునాటి రోజు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి తమ భక్తి భావాన్ని చాటుకోవాలన్నారు. గణపవరం పెద్ద మసీదులో విద్యుత్ డిపాలతో అలంకరణలు చేశారు. రంజాన్ మాసం పూర్వం సంస్కరణకు దోహదపడే మాసంగా ముస్లింలు తమ హృదయాల్లో అల్లాను నింపుకుని ప్రార్థనలు చేస్తారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త హజరత్ మహమ్మద్ ఏడాదిలోని 12 మాసాల్లో ఒక మాసం సానుభూతి చూపాలని వేడుకున్నారు. ముఖ్యంగా హిందువులను కూడా ఈ పండుగకు ఆహ్వానించి పసందైన పంటకాలు వడ్డిస్తారు. సర్కూలర్ సమ్మేళనానికి ఈ పండుగ ప్రతీకగా నిలుస్తుంది. ఈడీ సమాజ్ ముందే ముస్లింలు పిత్రా చెల్లెల్లారు. ధనిక, పేద అనే తేడా లేకుండా పిత్రా చెల్లించాలి. స్థితిమంతులు తాము సంపాదించిన దానిలో తోచినంత పేదవారికి దానం చేయడం వలన అల్లా ఆశీస్సులతో సుఖసంతోషాలతో ఆ కుటుంబం ఉంటుందని సమ్మతం. ఈ ధాకి నెట్లెట్లకు ఒకరం తిరిగి పచ్చలకు మరోవారిలో రావడాన్ని ఉత్తమంగా భావిస్తారు. సమాజ్ ముగిసిన తరువాత ఇమామ్ ఉపదేశాన్ని ఇస్తారు. దీక్షలో ఆలంకం లేకుండా ముగిస్తే అల్లాకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ సమాజ్ చేస్తారు.



ఏపీపీఎస్సీ గ్రూప్- 2 పరీక్ష ప్రిలిమ్స్ ఫలితాలు విడుదల

అమరావతి గ్రూప్- 2 పరీక్ష (ప్రిలిమ్స్) ఫలితాలను ఏపీపీఎస్సీ బుద్ధవారం ప్రకటించింది. ఫలితాలను ఏపీపీఎస్సీ వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంచుంది. జూలై 28న గ్రూప్-2 మెయిన్స్ పరీక్ష జరగనుందని తెలిపింది. 1:100 నిష్పత్తిలో గ్రూప్-2 (ప్రిలిమ్స్) ఫలితాలను ఏపీపీఎస్సీ ప్రకటించింది. గత ఏడాది డిసెంబర్ 7న గ్రూప్ -2 నోటిఫికేషన్ జారీ అయింది. ఫిబ్రవరి 25న గ్రూప్ -2 (ప్రిలిమ్స్) పరీక్ష జరిగింది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా రిక్వాస్టయిలో ఏడు వారాల్లో గ్రూప్-2 (ప్రిలిమ్స్) ఫలితాలను ఏపీపీఎస్సీ ప్రకటించింది . రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 899 పోస్టులకు గ్రూప్-2 పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నారు. మొత్తం 4,04,037 మంది అభ్యర్థులు గ్రూప్-2 (ప్రిలిమ్స్) పరీక్షలు రాయగా 92 వేల మంది క్వాలిఫై అయ్యారు.

APPSC Group 2 Recruitment 2023

మంచి జరిగిందంటేనే ఆదరించండి

- జనమే మా బలం.. జగనన్నతో మళ్లీ పట్టం
- దొంగలంతా ఏకమై కూటమి కట్టారు
- ప్రజా కోర్టులో శిక్ష తప్పదు
- ఎన్నికల ప్రచారంలో మాజీ మంత్రి కన్నబాబు



2019 ఎన్నికల్లోనే రుజువైదన్నారు. టీడీపీ తీసుకొచ్చిన ఒక్క మంచి సంక్షేమ పథకాన్ని చెప్పగలరా? అంటూ ప్రశ్నించారు. బాబు ఎన్నికల హామీలను ఓటు హక్కు లేని వారు కూడా నమ్ముతారు. త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ పేరిట విజయధంకా మోగించడం, జగనన్ను మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం తథ్యమని జోస్యం చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ సభ్యులు యాభై సభ్యులు, ఎంపీపీ పెంకే శ్రీలక్ష్మి, వైస్ ఎంపీపీ పాట్లపేటి భీమేశ్వరరావు, మండల సర్పంచ్ ల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు రొకాని గణేష్, మాజీ సర్పంచ్ మారెళ్ల

కాకినాడ రూరల్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: "మంచి జరిగిందంటేనే ఆదరించండి.. రాష్ట్రంలోని దొంగలందరూ ఒకమై కూటమి కట్టారు.. ప్రజా కోర్టులో ఈ దొంగలందరికీ తగిన శిక్ష వదలక తప్పదు. జగనన్నతో మళ్లీ పట్టం కట్టడానికి ప్రజలందరూ సిద్ధంగా ఉన్నారు" అని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, వైఎస్సార్ సీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కురసాల కన్నబాబు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉదయం కాకినాడ రూరల్ పరిధిలోని కరప మండలం కొరవల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కొరవల్లి శ్రీ పీఠిసాయి బాబా, శ్రీ సీతారాముల వారి ఆలయంలో విశేష పూజలు నిర్వహించి అనంతరం ప్రధాన రహదారుల మీదుగా జెడ్ బావారం,

గొడవపాలెం, అరట్లకట్ల వరకు ప్రచారం సాగింది. ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన అభివృద్ధి గురించి వివరించారు. ఎమ్మెల్యేగా తనను, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సునీల్ ను అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. కులపతాల, అభ్యుదయ కమిటీలతో సహా పాలలను అందించిన ముఖ్యమంత్రి దేశంలో మొత్తం మీద ఒక్క వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మాత్రమేనన్నారు. తెలుగుదేశం నేత చంద్రబాబు కుట్ర రాజకీయాలకు కాలం చెల్లొందని

వెంకటరమణ, ఎంపీ వైస్ చైర్మన్ అనప్ప పార్వతి, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు పెంకే సత్యబాబు, కొరవల్లి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు అప్పారావు మంగరాజు, సర్పంచ్ పవిత్ర లక్ష్మణారావు, పెంకే శ్రీనివాస్, అప్పారావు అప్పలరాజు, ఎస్ లక్ష్మీనారాయణ, కోలా శ్రీనివాస్, దేవి శెట్టి సూర్య ప్రకాష్, తిమ్మిరెడ్డి గణేంద్రుడు వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ నాయులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రక్రియ మార్గదర్శకాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, పూర్తి అవగాహన పెంచుకోవాలి..

ఉపాధి హామీ పథకం కొత్త పనులకు ప్రతిపాదనలు పంపించండి..
తాగు నీటి పరికల్ప ప్రతి వారం సక్రమంగా నిర్వహించాలి..
క్షేత్రస్థాయి అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడిన జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్

కాకినాడ నీటి విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ మండల స్థాయి అధికారులు ఎన్నికల ప్రక్రియ మార్గదర్శకాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ సుందీ క్షేత్రస్థాయి అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.



ఎన్నికల నిబంధింక నియోజకవర్గం వారిగా నిర్వహించే శిక్షణా కార్యక్రమాలు, ఎంపీసీ కేసుల నమోదుబీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకానికి సంబంధించి కూలీల సంఖ్య పెంపు, కొత్త పనులు గుర్తింపు, ప్రతిపాదనలు, అమ్మత సరోవర్ పనుల పురోగతి తాగు నీరు సరఫరా, పరికల్ప వివరాలు నమోదు, జిల్లా జీవన్ మిషన్ పనులు వంటి అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్.. జిల్లాస్థాయి వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి ఆన్లైన్ మండలాల తహశీల్దార్లు, ఎంపీటీసీ, ఏపీసీ, ఆర్డీఓలతో ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో ఈ సందర్భంగా చర్చించారు.

కనక నిర్దేశించిన లక్ష్యానికి అనుగుణంగా కూలీల సంఖ్య పెంచి, పనులు ఎక్కువగా చేపట్టాలన్నారు. మండల స్థాయిలో కొత్త పనులు గుర్తించాలన్నారు. ఇందుకు తహశీల్దార్లు, ఎంపీటీసీ, సర్పె, ఏపీసీ బృందంగా ఏర్పడి సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు. ప్రధానంగా ఫారం పాంట్, అమ్మత సరోవర్, రూఫ్ వాటర్ హార్వెస్టింగ్ ప్రాజెక్టు వంటి పనులను గుర్తించి ప్రతిపాదనలు పంపించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. వేసవి ఎండలు ఎక్కువగా ఉన్న నెపథ్యంలో పంజాబ్ లో, మున్సిపాలిటీలలో ఎక్కడా తాగునీటికి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. క్రమంగా మంచినీరు ట్యాంకులకు క్లోరినేషన్ ప్రక్రియ చేయించాలన్నారు. తాగు నీటి నమోదాలు సేకరించి, ప్రతివారం పరికల్ప నిర్వహించాలన్నారు. వాటి వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు యాజ్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. జిల్లా జీవన్ మిషన్ పనులలో భాగంగా పూర్తైన ఆరు పనులకు విద్యుత్ కనెక్షన్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందని వెంటనే వీటిని వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో డ్యూమా పీఠి ఎ.వెంకటలక్ష్మి, హోసినగి పీఠి ఎస్.వి.నర్సయ్య, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి కె.భారతి సోబనబేటి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి పి.రమేష్, ఆర్డీఓలతో సమావేశం జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్ ఇతర ఇంజనీరింగ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నామినేషన్లు దాఖలు విషయంలో జాగ్రత్త వహించాల్సి ఉంటుంది

- ఎన్నికల విధుల్లో సిబ్బంది ద్వారా ఫారం 12 స్వీకరణ
- రూరల్ నియోజక వర్గ ఆర్వో కార్యాలయం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు
- ఏప్రిల్ 22 వ తేదీ వరకు స్వీకరణ
- జేసీ రూరల్ ఆర్వో తేజ భరత్

రాజకీయ ప్రతినిధులకు నామినేషన్ ప్రక్రియ పై అవగాహన కల్పించారు. నామినేషన్ రోజున నామినేషన్ చేసే అభ్యర్థి తో పాటు మరో నలుగురికి మాత్రమే అనుమతి వుంటుందని తెలియజేశారు. నామినేషన్ ప్రక్రియ మీద ఎటువంటి సందేహాలు వున్నవో జేసీ ఛాంబర్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ డెస్క్ నందు సహాయం తీసుకోవాలింది గా, సమానా నామినేషన్ పరిశీలన చేయవలసినదిగా తెలియజేశారు. నామినేషన్ ప్రక్రియ ను సరైన విధము గా పాటిస్తున్నారో లేదో తెలుసుకోవడానికి ప్రతినిధులకు చెక్ లిస్ట్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు. కలెక్టరేట్ ఆవరణలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో అభ్యర్థుల నుండి నామినేషన్ స్వీకరించడం జరుగుతుంది అని తెలియ చేశారు. అభ్యర్థి, ప్రతిపదన చేసిన వ్యక్తి, మరో ముగ్గురు మాత్రమే ఆర్వో గదిలోకి అనుమతించడం జరుగుతుందని అన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలు - 2024లో భాగంగా ఇతర పోలింగ్ అధికారి (ఓపీఓ) మరియు మెట్రి అధికారిగా తమ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లను వేయడానికి రాజమహేంద్రవరం రూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ఫారం 12 సేకరణ కేంద్రం ఏర్పాటు చేసినట్లు రూరల్ నియోజక వర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎన్. తేజ భరత్ తెలిపారు. కాబట్టి, 51-రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గంలో ఓటు హక్కు కలిగిన ఇతర పోలింగ్ సిబ్బంది, మెట్రి అధికారి ఫారం 12



దరఖాస్తుతో పాటు వారికి జారీ చేసిన ద్యూటీ ఆర్డర్ కాపీతో పాటు ఓటరు గుర్తింపు కార్డు కాపీ, ఆర్డర్ కాపీ మరియు అధికారి కాపీని సమర్పించాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. రాజమహేంద్రవరం రూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సేకరణ కేంద్రంలో ఏప్రిల్ 22 వ తేదీ నడదు వివరాలు నేరుగా అందచెయ్యాలని తేజ భరత్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు బీజేపీ ఎస్ వీ వి ఎన్ ఆచారి, టీడీపీ జి. సత్యనారాయణ, సీపీఎం కె. రామకృష్ణ, వైసీపీ చెట్లబోయిన సరేన్, ఒంట్ల వీ వి సత్యనారాయణ, రూరల్ తహశీల్దార్ పై. కె. వి. అప్పారావు, కడియం తహశీల్దార్ బి. రమాదేవి, ప్లానింగ్ అధికారి కోటయ్య, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ పాల్గొన్నారు.

పాట్లలంక చెక్ పోస్ట్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

ఎస్సీ విధుల్లో సమయ పాలన ఖచ్చితంగా పాటించాలి.. కలెక్టర్ మాధవీలత



రాజమహేంద్రవరం రూరల్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: చెక్ పోస్టుల వద్ద విధులను నిర్వహించే వివిధ శాఖల అధికారులు పూర్తి సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. కె. మాధవీలత స్పష్టం చేశారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం కడియం మండలం పాట్లలంక చెక్ పోస్ట్ ను ఎస్సీ. జగదీష్ తో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల ఖచ్చితంగా పాటించడం లో చెక్ పోస్టుల వద్ద విధులను నిర్వహించే అధికారులు, సిబ్బంది

జవాబుదారీ తనం కలిగి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. చెక్ పోస్ట్ వద్ద తనిఖీలు నిర్వహించే క్రమంలో ప్రతి ఒక్క అంశం రికార్డు చేయడం, రిజిస్టర్ లో ఆయా వివరాలు ఖచ్చితంగా నమోదు

గ్యాస్ బండ పేలి హోటల్ దగ్ధం

కోరుకొండ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కోరుకొండ మండలం పశ్చిమ గోనగుండ్ల గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ మేడీశెట్టి రామచంద్రరావు హోటల్లో గ్యాస్ బండ పేలడంతో భారీగా మంటలు చెలరేగాయి. దీంతో గ్రామస్థులు తీవ్ర భయందోళనకు గురయ్యారు. వెంటనే పోలీస్ సిబ్బంది అప్రమత్తమై ప్రాథమిక ను కంట్రోల్ చేయడం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో ఎవరికి ఇబ్బంది ప్రమాదం లేదు. దీంతో ఇరువైపులా భారీగా ట్రాఫిక్ జాం జరిగింది. ఆస్తి నష్టం అంచనా తెలియవలసి ఉంది.



కత్తిపూడిలో రూ. 3.77 లక్షలు స్వాధీనం..!

సీతయ్యమ్మపేట కిన్ను పూయల్స్ అజ్ఞానం శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ టీ హిందుస్థాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కు కాకినాడ జిల్లా ప్రతీపాదు నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలం సీతయ్యమ్మపేటలో డీలరుగా ఉన్న కిన్ను పూయల్స్ యజమాని సి.హెచ్. పాల్ దేవ్ కాంత్ కు చెందిన రూ. 3.77 లక్షలను ఎన్నికల ఫైయింగ్ స్వాగ్డ్ బుందం తనిఖీలు చేసింది. ఈ సమయంలో కిన్ను పూయల్స్ సిబ్బంది దగ్గర నగదును సంబంధించిన ఎటువంటి ఆధారాలు, అధికృత పత్రాలు, సిబ్బందికి కనీసం గుర్తింపు కార్డులు లేకపోవడంతో ఆ రూ. 3.77 లక్షలనూ ఎన్నికల ఫైయింగ్ స్వాగ్డ్ బుందం వెంటనే స్వాధీనం చేసుకున్నది. ఈ నగదుకు కాకినాడ ప్రభుత్వ డనాగారంలో జమ చేస్తామని, తగిన ఆధారాలు చూపి నగదును విడిపించు కోవాలని కిన్ను పూయల్స్ సిబ్బందికి అధికారి బుందం సూచించింది. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం విధించిన పౌర ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉన్న నేపథ్యంలో ఈ నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎన్నికల నియమావళి అమలు సమయంలో రూ. 50,000 లు, ఆ లోపు నగదును మాత్రమే ఎటువంటి ఆధారాలు లేకుండానే పౌరులు తమ వెంట నిరభ్యంతరంగా ఉంచుకోవచ్చు. రూ. 50,000 లు నగదుకు మించి సొమ్ములకు ఏ ఆధారం లేకుండా అరుణయట ప్రాంతాల్లో పౌరులు తమ వెంట కలిగి ఉండ కూడదనే నిబంధనలు అమలులో ఉన్నాయి. అయితే ఈ నిబంధనలను ఉల్లంఘించడంతోనే ఈ నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రూ. 50,000 లకు మించి నగదు రూపంలో వెంట తీసుకుని వెళ్లడం, ఆయా సంఘాల్లో ఖచ్చితంగా తగిన ఆధారాలను తనిఖీ బుందాలకు చూపాల్సి ఉంటుందనే జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జి. డా. కృతికా శుకా లోగడ ప్రకారమైన విషయం తెలిసినదే.

స్ట్రాంగ్ రూమ్ కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద భద్రత ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్సీ : సతీష్ కుమార్ ఐపిఎస్



కాకినాడ నీటి : విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ రాష్ట్ర సార్వత్రిక ఎన్నికలు-2024 దృష్టిలో పెట్టుకుని, కాకినాడ జిల్లా ఎస్సీ శ్రీ. సతీష్ కుమార్, ఐపిఎస్., కాకినాడ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గముకు సంబంధించిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ %౧౦ కౌంటింగ్ కేంద్రాలయొక్క భద్రత ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలు -2024 నేపథ్యంలో కాకినాడ పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ స్థానాలకు సంబంధించిన బ్యాలెట్ బాక్సులను భద్రపరచే

స్ట్రాంగ్ రూములు, కౌంటింగ్ కేంద్రాలను స్వయంగా పరిశీలించిన కాకినాడ జిల్లా ఎస్ బారికెడ్లు ఏ విధంగా ఏర్పాటు చేయాలి, కేంద్ర సాయుధ బలగా, ఇతర సాయుధ బలగాల పోలీసులను ఏ విధంగా ఉపయోగించాలి, లోకల్ పోలీసులు చేత ఎక్కడ ఇండోబస్సు ఏర్పాటు చేయాలి అనే విషయాలను పరిశీలించారు. ది.13.05.2024న ఎలక్షన్ ముగిసిన తరువాత స్ట్రాంగ్ రూమ్ కి ఈవివం బాక్సులను తీసుకువచ్చే బస్సులను ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం లేకుండా ఏ విధంగా జేపీఎస్యూను నకు తీసుకురావాలి, తదితర వివరాలు క్షణంగా పరిశీలించి స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు, చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలను, ప్రధాన మార్గాలను పరిశీలించి, రక్షణ పరంగా ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల మేరకు కౌంటింగ్ కేంద్రాలను సిద్ధం చేయాలని ఎ.ఆర్., అదనపు ఎస్సీ కి ఆదేశాలు జారీచేసారు. జేపీఎస్యూ కళాశాలలోని భవనాలలో ఏర్పాటు చేయనున్న స్ట్రాంగ్ రూములు, లెక్చరీ కేంద్రాల వద్ద మూడంచెల భద్రతను, సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు మరియు ఇతర ఏర్పాట్లపై అధికారులకు వలు సూచనలు చేసారు. ఇతర శాఖల సమన్వయంతో కౌంటింగ్ కేంద్రాలను త్వరితగతిన సిద్ధం చేయాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకినాడ జిల్లా అదనపు ఎస్సీ పరిపాలని ఎం. జె. వి. భాస్కరరావు, అదనపు ఎస్సీ ఎ.ఆర్. .వి. సత్యనారాయణ, కాకినాడ సబ్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారి డా. కె. హనుమంతరావు, సర్పంచ్ సీబి వై ఆర్ కే శ్రీనివాస్, టూ టౌన్ సీబి నాగేశ్వరరావు నాయక్, ట్రాఫిక్ సీబి ఎస్. రమేష్, వైతన్య కృష్ణ, ఇతర అధికారులు ఎస్సీ వెంట ఉన్నారు.



ఓటు అడిగే హక్కు టీడీపీకి లేదు..

- రాజమండ్రిని సర్కార్ గుండరంగా అభివృద్ధి చేసిన వైసీపీదే ఘన విజయం - కడుపుమంటలో టీడీపీ దుర్బుధులు - నిందారోపణలు చేస్తే..నదిరోడ్డుపైన నిలబడిస్తాం - సుశీక్షితులైన సైనికుల మాదిరిగా వైసీపీ విజయమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం - మేముంటా సిద్ధం సభలో వైసీపీ నేతలు,కార్యకర్తలు ముక్త కంఠంతో ప్రకటన

ఎంపీగా మురళీమోహన్, 2019లో సీటీ ఎమ్మెల్యేగా ఆదిరెడ్డి భవానీ సగరానికి చేసిన ఒక్క మందిపని కూడా లేదన్నారు. ఇప్పుడు మళ్ళా ఎమ్మెల్యే భవానీ భర్త సగరాన్ని ఊడబోడిచేస్తానని, ఓటు వేయమని ప్రజల పద్ధకు వచ్చి కాళ్ళవేళ్ళూ పడుతున్నారని అన్నారు. అసలు ఆయన భార్య, ఎమ్మెల్యే భవానీ ప్రజలకు గత మూడు సంవత్సరాల నుంచి కనబడకుండా ఎందుకు, ఎక్కడ దాచిపెట్టారో చెప్పాలని కార్యకర్తలు డిమాండ్ చేశారు. ఆమె ప్రజలకు, సగరానికి ఏదో మంచి చేస్తారని ప్రజా ప్రతినిధిగా ఎన్నుకుంటే గెలిచిన తరువాత ఒక్కసారి కూడా కనబడకుండా రాజకీయ పదవిని అనుభవించారని, ఇది నయంచేసిన కాదా అని ప్రశ్నించారు. కరోనా సమయంలో ప్రజలంతా అరచితిలో ప్రాణాలు పెట్టుకుని బిక్కుబిక్కుమంటూ గడిపితే ప్రాణాలను కూడా లెక్క చేయకుండా ప్రజల కోసం అహారాత్రులు శ్రమించింది మన ఎంపీ భరత్ అన్నారు. ఇంటింటికీ రెండు నెలలకు సరిపడా నిత్యావసర వస్తువులు తలుపు తట్టి మరీ అందించారన్నారు. రద్దీబండ్ల కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజా సమస్యలు, సగర సమస్యలు పరిష్కరించింది ఎంపీ భరత్ అన్నారు. ఎంపీగా కేంద్రంలో తలపడి రాజమండ్రి సగరాన్ని అత్యధిక నిధులు తెచ్చింది మన ఎంపీ భరత్ అన్నారు. సగరంలో మోరంపూడి జంక్షన్ వద్ద మోరంపూడి ప్లీ ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం జరుగుతోందంటే ఎంపీ భరత్ వల్లనే అని, కంబాల చెరువు అభివృద్ధి, గ్లో గార్డెన్, ఈట్ స్ట్రీట్, హ్యాపీ స్ట్రీట్, ప్రధాన జంక్షన్ అభివృద్ధి, దేవీ పాక్ నుంచి లాలా చెరువు వరకూ ప్రధాన రహదారిని స్ట్రాట్ రోడ్డుగా అభివృద్ధి చేసింది ఎంపీ భరత్ అన్నారు. విమానాశ్రయం అభివృద్ధి పనులకు రూ.370 కోట్లు, రైల్వే స్టేషనును ఇంటి గ్రేడ్డ్ రైల్వే స్టేషను గా అభివృద్ధికి రూ.260 కోట్లు, టెటర్ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణానికి 40 వేల నిరుపేద కుటుంబాలకు మన ఎంపీ భరత్ ఇళ్ళ స్థలానిచ్చి ఒక చరిత్ర సృష్టించారని అన్నారు. ఇలా ఎంపీ భరత్ చేసిన అభివృద్ధి పనులు గురించి ఎన్నో చెప్పకోవచ్చునని, మరి టీడీపీ నేతలు ఒక్కటేమీ ఒక్క అభివృద్ధి పని చెప్పగలరా అని ప్రశ్నించారు. అభివృద్ధి పనులు చేయలేని టీడీపీ నేతలకు ఎందుకు ఓటు వేయాలని ప్రశ్నించారు.

తమతో టీడీపీ నేతలు ఎప్పుడైనా ఎక్కడైనా చర్చకు సిద్ధమేనని, మా సవాల్ ను స్వీకరించే దమ్ము దైర్ఘ్యం టీడీపీ నేతలకు ఉందా అని ప్రశ్నించారు. ఎంపీ భరత్ అభివృద్ధి పనులు ప్రజల కోసం చేయడం లేదని, ప్రతి పనిలో 25 శాతం కమిషన్ తీసుకుంటున్నారని నిందారోపణలు టీడీపీ ఆదిరెడ్డి వాసు చేశారని, నిరూపనమంటే నీళ్ళు మింగుతున్నారని కార్యకర్తలు ఎద్దేవా చేశారు. చేసిన ఆరోపణలు నిరూపిస్తే రాజకీయాల నుంచే కాదు.. ఉదా విడిచి వెళ్ళిపోవాలని మా నాయకుడు భరత్ ప్రతిపక్ష నేతలకు సవాల్ విసిరినా సమాధానం లేదన్నారు. ఆదిరెడ్డి వాసుకు బుకాయింపు, బెదిరింపులు తప్పిస్తే మరింకేమీ చేత కాదన్నారు. ప్రతిపక్షాలు ఎటువంటి ఆరోపణలు చేసినా తాము తీవ్రంగా ప్రతిఘటించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని, రాజమండ్రి ఎమ్మెల్యేగా మార్గాని భరత్ రామ ను గెలిపించే వరకూ ఆహారాత్రులు శ్రమించింది మన ఎంపీ భరత్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి గిట్టే గా ఇస్తామని వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు ప్రకటించారు. పార్టీ అంటే తల్లి లాంటిదని, తల్లిని ఎవరు నిందించినా.. వల్లతు మాట అన్నా సహించేది తడవిన హెచ్చరించారు. మాటకు మాట బలమివ్వడానికి సిద్ధమేనని ఈ సందర్భంగా ప్రతిపక్ష నేతలకు అభివృద్ధి జారీ చేశారు. సింగిల్ గా జగన్మన్ను ఎదుర్కొనే సత్తా లేక బీజేపీ, జనసేన, టీడీపీ కలిసి గుంపులు గుంపులుగా వస్తున్నారని.. ఇది హిరోయిజమే కానే కాదన్నారు. ఎంతమంది ఎలా వచ్చినా నేను సిద్ధం అంటూ జగన్మన్ను సింగిల్ గా ఎన్నికలలో తలపడుతున్నారే అదీ నాయకుడి లక్షణం, హీరో అంటే రాష్ట్రంలో జగన్మన్ను రాజమండ్రిలో భరత్ అన్న అంటూ కార్యకర్తలు స్పష్టం చేశారు. ఈ సభలో డి.సి.సి. రైల్వే ఆకుల వీర్రాజు, అజయ్య వాసు, పాలిక్ శ్రీనివాస్, సందెపల్లె శ్రీనివాస్, బర్రే కొండబాబు, వాసంతి రంగారాధ, దాని వెంకట్రావు, సత్య శ్రీనివాస్, సప్తా ఆదినారాయణ, బొంతా శ్రీహరి, మాజీ కార్పొరేటర్ ఈశ్వర్ జాషువ సుధాకారి, వెంక సురేష్ కుమార్, జిల్లా వైఎస్ఆర్ బి.గల్ సెల్ అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు హాజరై, అధ్యక్షులు రాజమండ్రి మహిళా విభాగం అధ్యక్షులు మార్చి లక్ష్మి, సమీక్ష భవానీ ప్రియ, సుధా మాధురీ పాల్గొని ప్రసంగించారు.



రాజమండ్రి సర్కార్ గుండరంగా, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:
అభివృద్ధి అంటే భరత్. భరత్ అంటే అభివృద్ధి అని, రాజమండ్రి సగరంలో ఓటు అడిగే హక్కు ఒక్క భరత్ కే ఉందని, టీడీపీకి లేనే లేదని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు ముక్త కంఠంతో స్పష్టం చేశారు. బుధవారం సగరంలోని సెంట్రల్ జైల్ రోడ్డు హోటల్ మండలి కన్వెన్షన్ హాల్ లో సీటీ వైఎస్ఆర్ సీటీ నిర్వహించిన 'మేముంటా సిద్ధం' కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ ప్రముఖులు, సీనియర్ నేతలు, కార్యకర్తలు, వార్డు ఇన్చార్జీలు, పార్టీలోని వివిధ విభాగాల బాధ్యులు విశేషంగా పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథులుగా రాజమండ్రి ఎంపీ, సీటీ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మార్గాని భరత్ రామ, రాజమండ్రి లోక్ సభ వైసీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ గూడూరి శ్రీనివాస్, వైసీపీ రిజనల్ కోఆర్డినేటర్ పిల్లి సుభాస్ చంద్రబాబు, ప్రజా త్రిమూర్తులు, రాష్ట్ర బీసీ జేసీసీ వైర్లస్ మార్గాని నాగేశ్వరరావు, రుద్రా వైర్లస్ రోకు సూర్యప్రకాశరావు, రాష్ట్ర గ్రీన్ అండ్ బ్యూటీఫికేషన్ వైర్లస్ చంద్ర నాగేశ్వర్, పార్టీ అభ్యర్థి రావిపాటి రామచంద్రారావు, సగర పార్టీ అధ్యక్షుడు అడవా శ్రీహరి విచ్చేశారు. సభలో వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికలలో రాజమండ్రి సీటీ నియోజకవర్గంలో వైసీపీ విజయం ఖాయమని, గెలుపు కోసం కాదు.. అత్యధిక మెజారిటీ కోసమే కష్టపడాలన్నారు. రాజమండ్రి సగరం ఎంపీ భరత్ వల్ల సర్కార్ గుండరంగా తయారైందని, ప్రతిపక్ష నేతలే ఈ విషయాన్ని అంగీకరించి భరత్ అన్న అభివృద్ధిచేసారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. అందుకే ప్రజల పద్ధకు వెళ్ళి రైల్వే గుండరంగా ఓటు అడిగే హక్కు మన వైసీపీకి ఉందన్నారు. గతంలో ఇక్కడ ఒకే కుటుంబం నుండి మేయర్ గా, ఎమ్మెల్యే గా, ఎమ్మెల్యే గా 16 సంవత్సరాల పాటు రాజకీయ పదవులు పొంది రాజమండ్రి సగరానికి ఒకటి అభివృద్ధి పని కూడా చేయలేదన్నారు. రాజమండ్రి సగర ప్రతిపక్ష మనక బారేట్లు చేశారన్నారు. దశాబ్దాల కాలం అభివృద్ధిని కుటుంబింది రాజమండ్రి సగరాన్ని శ్రద్ధపట్టించారని ధ్వజమెత్తారు. 2014లో టీడీపీ

భక్తి శ్రద్ధలతో రంజాన్ పండుగ వేడుకలు జరుపుకున్న ముస్లింలు

భక్తి ప్రభుత్వంతో రంజాన్ పండుగ
అమలాపురం టౌన్
విశ్వం వాయిస్ స్యూస్ ముస్లింల ఆరాధనామహాసభలుపాటుపాటు రంజాన్ మాసంను భక్తి ప్రభుత్వంతో జరుపుకున్నారని అమలాపురం మున్సిపాలిటీ 12వ వార్డు ముజఫ్ఫర్ నందు లో గల ఇస్మాఅసరి మసీదులో అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో ముస్లింల ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని రంజాన్ యొక్క ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొని ప్రపంచ శాంతి కొరకు ప్రార్థించారు పాలసినా మీద ఇక్బాలిల్ జరుపుచున్న అమాసుష అనైతిక దాడులను అక్కర్తాలను అంతమం దించాలని అలాగే రష్యా ఉక్రెయిన్ మధ్య శాంతియుత వాతావరణం ఏర్పడాలని ఆ దేశ్ని సన్నిధిలో ప్రార్థించి వేడుకున్నారు 30 కోట్ల కలిసే ఉపవాస దీక్షలు చేసి నెలవంక మూసిన అనంతరం ఉపవాస దీక్షలు విరమించారు ఈ మాసంలో సాధ్యమైనంత వరకు పేద ప్రజలకు దానధర్మాలు చేస్తూ పేదవారి యొక్క ఆకలి బాధలను తెలుసుకొనుటకు ఆ అల్లా కలిసే ఉపవాసాలను మా మీద ఖరారు చేశారు అని ఒరిస్సా నుండి వచ్చిన మత గురువు హైదర్ అలీ గారు తమ యొక్క ప్రార్థన సందేశంలో పేర్కొన్నారు ప్రపంచం శాంతిలో వర్ణాలని రాబోయే కాలంలో అందరూ కుల మత భేదం లేకుండా సుఖ సంతోషాలతో విరజిల్లాలని ఆ అల్లాను కోరి ప్రార్థించారు మసీదు ధర్మకర్త మహమ్మద్ ని సారీ హుస్సేన్ మరియు కార్యకర్త కరార్ హుస్సేన్ భక్తులకు కావలసిన సకల సౌకర్యాలు మసీదు వద్ద కలుగజేసి ప్రతిరోజూ ఒక భక్తిని తరఫున ఇష్టాి విందు ఏర్పాటు చేస్తూ రంజాన్ పండుగను విజయవంతంగా నిర్వహించి అందరికీ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఆర్యవటం గ్రామంలో వైసీపీ పార్టీ బలోపేతం

విశ్వం వాయిస్ స్యూస్ రామచంద్రపురం
నియోజక వర్గం కాజులూరు మండలం ఆర్యవటం గ్రామంలో జనసేన పార్టీ నుండి మండల కన్వెన్షన్ వసం ఈశ్వరరావు మరియు తన అనుచరులు, మహిళలు భారీ ఎత్తున జనసేన నాయకులు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సూర్యప్రకాష్ మరియు మమ్మి నియోజకవర్గం పితాని బాలకృష్ణనియోజకవర్గ అభ్యర్థి చింతలపాటి శ్రీనివాస్ రావు, సమక్షంలో సూర్య ప్రకాష్ వైసీపీ పార్టీ కన్వెన్షన్ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చే ఎన్నికల్లో జగన్మన్ను పాలన కోసం మరకాసారి ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని, నిరుపేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు మళ్ళీ అందించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



నేడు పవన్, మాజీ సీఎం చంద్రబాబు రాకతో ట్రాఫిక్ మళ్లంపు

అంబాజీపేట (విశ్వం వాయిస్ స్యూస్)
మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ అంబాజీపేట మండలం మాచవరం గ్రామంలో గణపతి మోహల్ నకు ఎదురుగా జరుగు తెలుగుదేశం, జనసేన, భారత జనతా పార్టీ ఉమ్మడి సమావేశము వస్తున్న సందర్భంలో సాయంత్రం 3.00 గంటలనుండి 6.00 గంటల వరకు ఈ క్రింది విధముగా ట్రాఫిక్ ను మళ్ళించడమైంది. కొత్తపేట డి.ఎస్.పి కెపి రమణ అంబాజీపేట ఎస్పె కె .చిరంజీవి, ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పి గన్నవరం వైపు నుండి అమలాపురం వెళ్ళు వాహనాలు మాచవరం నుండి చిరతప్పూడి, అవిడి, ముక్కామల వైపునుండి అమలాపురంనకు దారి మళ్ళించబడ్డాయి. బోడసుకుర్రు బ్రిడ్జి నుంచి పి గన్నవరం, కొత్తపేట వెళ్ళు వెళ్ళు వాహనాలు బేతాకొన్నామి గుడి నుండి మెట్ట కాల్వ మిమ్మా మాచవరంకు దారి మళ్ళించడం అయింది. అమలాపురం నుండి పి. గన్నవరం వెళ్ళు వాహనాలు గంగలకుర్రు మలుపు నుండి ముక్కామల, అవిడి మీదుగా దారి మళ్ళించడం అయింది. కొత్తపేట, అయినవిల్లి వైపు నుండి వచ్చు వాహనాలు... అయినవిల్లి, ముక్కామల నుండి వచ్చు వాహనాలు ముక్కామల అవిడి వైపు నుండి పి గన్నవరం వైపు మీదుగా వెళ్ళవలసిన తెలిపారు.

పార్కింగ్ ప్రదేశాలు :
చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ మీటింగ్ కు వచ్చు పార్కింగ్ కార్యకర్తలు ఈ క్రింది విధమైన పార్కింగ్ కేటాయింపడం కేటాయింపడం అయినదని తెలిపారు. పి.. గన్నవరం వైపు నుండి వచ్చు వాహనాలకు, పి గన్నవరం నుండి అంబాజీపేట మీటింగ్ వచ్చు వారు మాచవరం పంచాయతీ వద్ద ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో పార్కింగ్ చేసుకోవలెను. అమలాపురం వైపు నుండి వచ్చు వాహనాలు గంగలకుర్రు మలుపు వద్ద గల డోమ్మేటి వెంకట్రావు యొక్క కొబ్బరి తోటలో కాద్దు, ద్విచక్ర వాహనాలు పార్కింగ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. బోడసుకుర్రు వైపు నుండి వచ్చు వాహనాలకు మాచవరం వైపు నుండి అంబాజీపేట మీటింగ్ వచ్చు వాహనాలు సాయి కృష్ణ తల్లి పిల్ల హోస్టల్లో వచ్చునగు ఖాళీ స్థలంలో పార్కింగ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. కొత్తపేట, అయినవిల్లి వైపు నుండి వచ్చు వాహనాలకు కొత్తపేట వైపు నుండి మీటింగ్ వారు వచ్చు వాహనములకు అంబాజీపేట



అన్ని వర్గాల ప్రజల సొమ్మును దోచుకున్న దోపిడీ పార్టీని ఇంటికి సాగనంపుదాం మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండబాబు

కాకినాడ సీటీ :విశ్వం వాయిస్ స్యూస్
పేదల సంపదను దోచుకున్న దోపిడీ ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి సాగనంపు సంపద స్వస్థించి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అభివృద్ధి పడదంటే నడిపించే చంద్రన్న ప్రభుత్వాన్ని ఆంధ్రకారంలోకి తెచ్చుకోవడానికి ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలు ఎన్నికల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని కాకినాడ సీటీ మాజీ శాసనసభ్యులు తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి అభ్యర్థి వసమాదీ కొండబాబు పేర్కొన్నారు. ప్రజాగళం ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా కాకినాడ సీటీ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం, జనసేన, భజపా పార్టీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వసమాదీ కొండబాబు బుధవారం స్థానిక 30 వ డివిజన్ నందు మొయిన రోడ్డు, గోల్డ్ మార్కెట్ సెంటర్, మసీద్ సెంటర్ తదితర ప్రాంతాల్లో పర్యటించి సూపర్ సిక్స్ సంక్షేమ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేసి ఓటును అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా కొండబాబు మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వ అయిదేళ్ళ పాలనలో పన్నులు, అధిక ధరలతో పేదల రక్తం జంపిల్లా పీల్చి వెనుక ప్రభుత్వం దోచుకున్నారని, వైసీపీ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ తుంగలో తొక్కి ప్రజలను మోసం చేశారని, రాష్ట్ర పరిస్థితుల దృశ్యా సంపదను స్వస్థంచే తెలుగుదేశం, జనసేన, భజపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని అవసరం ఉందని, ప్రజల ఆస్తులను, ప్రజాధానాన్ని పాటు పక్కతి వసరులను కూడా అధికార పార్టీ నాయకులు దోచుకున్నారు, సొంత ప్రయోజనాల కోసం ఆ ప్రజల సంపదను కోసం తప్ప నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడిన దాకులూ లేవని, వైసీపీ దోపిడీ రాజ్యాన్ని ఆరికట్టి ప్రజల సొమ్మును కాపాడాలంటే వచ్చే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించి సరేంద్ర మోడీ చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, సారథ్యంలో చంద్రన్న ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోని ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించుకోవాలని వ్యాపారస్తులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సగర అధ్యక్షులు మల్లెపూడి వీర, మాజీ మేయర్ సుంకర

పాపని తిరుమల కుమార్, గ్రంథి నారాయణరావు (బాబ్), బిచ్చు శేఖర్, అమన్ జైన్, దంగిలి నతీష్, గ్రంథి దిలీప్, అద్దేపల్లి గంగారాజు, పాణిలు సునూయ్య, వంకాయల కృష్ణ, మార్డంశెట్టి నరేష్, సుబ్రహ్మణ్యం, అనంద్, గుర్రాయణ, ప్రగల్భాబి అరుణ్ కుమార్ సదేవిల పాల్గొన్నారు.



నల్లా చారిటబుల్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో ఏరియా హాస్పిటల్లో నందు బోజనాలు ఏర్పాటు
అమలాపురం టౌన్ విశ్వం వాయిస్ స్యూస్
ట్రస్టు వైర్లస్ నల్లా పవన్ కుమార్ ఈ రోజున అమలాపురం గవర్నమెంట్ ఏరియా ఆసుపత్రి నందు హాస్పిటల్ సూపర్ వైజర్ శంకరరావు చేతల మీదుగా 150 మంది హాస్పిటల్ కి వచ్చే ఓటు పేషెంట్ లకు మరియు హెచ్ఎస్ వ్యాధిగ్రస్తలకు బోజనాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నల్లా పవన్ మాట్లాడుతూ హాస్పిటల్ సుపరంటెండెంట్ శంకరరావు ప్రతివేల 9 వ తేదీన ఓటు పేషెంట్ లకు స్నాక్స్ లు తీస్తామని వారికి బోజన ఏర్పాటు చేయమని అడిగారు అని ఆరోజు కూడా ఏర్పాటు చేయటకు సానుకూలంగా వున్నామని ఆయన అన్నారు. గత మూడు నెలలగా ప్రతి నెలా మొదటి లేక రెండవ బుధవారం భోజన ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, సుపరింటెండెంట్ కోరిక మేరకు ప్రతివేల 9 వ తేదీన కూడా భోజన ఏర్పాటు చేస్తామని నల్లా పవన్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గవశెట్టి అరవింద్, అయ్యల భాషా, నాగ సుధా కొండ, సలాది నాగేశ్వరరావు, ఏ.ఆర్.టి హాస్పిటల్ డాక్టర్ ప్రవంతి, డాక్టర్ రత్నమణి, డేలా మేనేజర్ మరియు ఏ.ఆర్.టి సిబ్బంది, చేపినే విహార్ సంస్థ కో ఆర్డినేటర్ సందీప్ మరియు సిబ్బంది, హాస్పిటల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అద్దంపల్లి గ్రామ వాలెంటర్ల రాజీనామా

విశ్వం వాయిస్ రామచంద్రపురం: నియోజకవర్గం కె గంగవరం మండలం అద్దంపల్లి గ్రామ సచివాలయం పరిధిలో అద్దంపల్లి పట్టణాది విలాస గంగవరం పరిధిలో పనిచేస్తున్న 11 మంది గ్రామ వోలెంటీర్లు మూకుమ్మడిగా రాజీనామా చేసి తమ రాజీనామా పత్రాన్ని కె గంగవరం మండల ఎంపీ డి.ఆంధ్రేశ్వరం. ఆనంతరం అద్దంపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీమతి చింతపల్లి లక్ష్మి వెంకటరమణ మరియు మండల వైస్ ఎంపీ డా.దూడ నాగేశ్వరరావు (చినబాబు) ఆధ్వర్యంలో రామచంద్రపురం నియోజక వర్గ వైస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ పిల్లి సూర్య ప్రకాష్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి రామన్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో రామచంద్రపురం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పిల్లి సూర్యప్రకాష్ గెలిపించడానికి తమ క్షణిక పరిధిలో గ్రామంలో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో వైస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ద్వారా అమలుచేసిన సంక్షేమ పథకాల వల్ల కలిగిన లక్ష్యాన్ని అధిగమించే అభివృద్ధి గురించి, అదేవిధంగా ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న నిరాధార గృహాన్ని శ్రవణం తిప్పి కొత్త ప్రజలకు వాస్తవాల వివరించడానికి గాను తయారే కృషి చేసి ఈ నియోజకవర్గంలో వైస్ఆర్ పి ఎమ్మెల్యే గా సూర్యప్రకాష్ గెలిపించడానికి అద్దంపల్లి గ్రామంలో రెండు వోటింగ్ బాక్ లలో వైస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కి మెజారిటీ రావడానికి కృషి చేస్తామని సూర్యప్రకాష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజీనామా చేసిన గ్రామ వాలెంటర్లను పిల్లి సూర్యప్రకాష్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యర్రేపాటివరం సర్పంచ్ పిల్లి రంబాబు, డి.సి.ఎస్ డైరెక్టర్ పెట్టా శ్రీనివాసరావు, అద్దంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ చింతపల్లి వెంకటరమణ వైస్ఆర్ పి సీనియర్ నాయకులు కుందూరు మాజీ సర్పంచ్ పంపన సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏప్రిల్ చివరి వారంలో - మే మొదటి వారంలో 10 వ తరగతి ఫలితాలు విడుదల

కాకినాడ సీటీ :విశ్వం వాయిస్ స్యూస్
గతంలో తరతరం ఇబ్బందులను అధిగమించి ఈ ఏడాది మూల్యాంకనం కేంద్రంలో గరిష్టంగా 900 మంది వేల్పూయేటర్లు ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఏప్రిల్ బుక్ లో తేదీన ప్రారంభమైన వద్ద తరగతి మూల్యాంకనం ఏప్రిల్ 8వ తేదీనో పూర్తింది. మార్చి 30వ తేదీనో పబ్లిక్ పరీక్షలు ముగిసిన విషయం తెలిసింది. కేవలం వారం రోజుల్లోనే.. ఎన్ఎస్సీ బోర్డు పరీక్షల విభాగం ముందే ప్రకటించిన ప్రణాళిక మేరకు సోమవారంతో మొత్తం ప్రతీయ పూర్వసన్నాహ పరీక్షల విభాగం డైరెక్టర్ దేవానందరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కేవలం వారం రోజుల్లో మూల్యాంకనం పూర్తిచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. 26 జిల్లాల్లో 25 వేలలలో ఉపాధ్యాయులు 47,88,738 జవాబు పత్రాలను మూల్యాంకనం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియలో పాల్గొంది విద్యార్థులు అధికారులు, ఉపాధ్యాయులను ఆయన అభినందించారు.
ఏసీ పబ్లిక్ పరీక్షల ఫలితాలు..
ఇక ఏసీ టెస్ట్ పబ్లిక్ పరీక్షల ఫలితాలను కూడా ఏప్రిల్ చివరి వారంలో తెలు మే మొదటి వారంలో విడుదల చేయనున్నారు. ఈ మేరకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఏసీ టెస్ట్ పబ్లిక్ పరీక్షల 2024 ఫలితాలను www.sakshieducation.com చూడచ్చు.

నగరంలో టూరిజం అభివృద్ధి...

- రివర్ ఫ్రంట్ ఏర్పాటు మా ధ్యేయం
- ప్రధాన ఆలయాలను కలుపుతూ టెంపుల్ సర్క్యూల్స్
- వైకాపా టూరిజాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసింది
- వేలాది మందికి ఉపాధిని దూరం చేసింది
- మమ్మల్ని ఆర్థికంగా... మానసికంగా ఇబ్బందులు పెట్టి ఏడాదయ్యింది
- మీడియా సమావేశంలో ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:
 తమ కుటుంబం ఆధికారంలోకి వస్తే నగరంలో టూరిజం అభివృద్ధి... గోదావరి రివర్ ఫ్రంట్ ఏర్పాటు చేస్తామని రాజమహేంద్రవరం సిటీ నియోజకవర్గ డీటీపీ %--% జనసేన %--% బీజేపీ కుటుంబ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభిరెడ్డి శ్రీనివాస్ (వాసు) అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ది. రాజమండ్రి ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో జాతీయ ఆయన విడుదల చేసిన మ్యానిఫెస్టోని అంశమైన రాజమండ్రి టూరిజం హాల్ పై డిక్టేటర్ ప్రకటించి మీడియాతో మాట్లాడారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో అడ్మినిస్ట్రేటివ్ శాంక్షన్తో గోదావరి రివర్ ఫ్రంట్ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయిస్తే వైకాపా పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల అవి వెనక్కి వెళ్లిపోయాయన్నారు. తాము ఆధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత గోదావరి, నరసన్నపేట, పుష్పగిరి, పుష్పగిరి వీధి నడనింహారావు పార్కు మీదుగా అనుసంధానం చేసి, రివర్ ఫ్రంట్ అభివృద్ధి కృషి చేస్తామన్నారు. అయినవిల్లి, ద్వారకా తిరువరం, అన్నవరం, ప్రాజ్జారామం ప్రసిద్ధ దేవాలయాలను కలుపుతూ టెంపుల్ టూరిజం సర్క్యూల్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. రాజమండ్రిలో కొలి సారినా వాటర్ స్టాండ్ అడ్వైజరీ టూరిజాన్ని (పారా గైడింగ్, ఫోటింగ్ బ్రీడ్) అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. అలాగే రాజమండ్రిని స్మార్ట్ సిటీగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. కాగా సాంస్కృతిక రాజధాని రాజమండ్రికి ఎంతో చరిత్ర ఉందని, చారిత్రాత్మక కట్టడాలు, దేవాలయాలు కలిగిన

నగరమనానట్లు. ఆదికవి నన్నయ్య సదయాడిన, కందుకూరి వీరేశలింగం పంతులు వంటి మహానుభావులు జన్మించిన నేలనన్నారు. అటువంటి నగరాన్ని వైవిధ్యంగా ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిందని మండిపడ్డారు. టూరిజాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. ఇక్కడి నాయకత్వం లోపం కారణంగా టూరిజం వెనక్కిపోయిందన్నారు. టూరిజం అనే పదాన్ని చాలా చురుకైనగా చూసినది, దీనిపై జీవనం సాగిస్తున్న వేలాది కుటుంబాలకు ఉపాధి దూరమైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వ్యాపారం లేక, పెంచిన పన్నులు, పెరిగిన నిత్యావసర ధరలతో టూరిజంపై ఆధారపడి జీవించిన వారు, ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారన్నారు. గోదావరి వెంబడి ఉన్న ఘాట్లను వైకాపా నిర్లక్ష్యంగా వదిలేసింది, తాము ఆధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఘాట్లను శుభ్రపరిచి, సుందరీకరణ చేస్తామన్నారు. అవినీతి తాపత్రయం, మంచి క్వాలిటీలో నిర్మాణాలు చేపడతామన్నారు. రాజమహేంద్రవరానికి దగ్గరగా ఉన్న మారేడుమిల్లి వంటి టూరిజం స్పాట్లను పోలీసుల సహకారంతో అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. తెలుగుదేశం హయాంలో జరిగిన డ్రెజింగ్ తప్పితే... వైకాపా ప్రభుత్వ హయాంలో జరగలేదన్నారు. తాము ఆధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత నగరాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్ది టూరిజం హాట్ మాక్గా మార్చి టూరిజం ఆవరేటర్లు, రెస్టారెంట్లు, బిరు వ్యాపారులకు ఉపాధి కల్పిస్తామన్నారు. మా కుటుంబంపై వేధింపులు జరిగిన ఏడాదైది :

పార్టీ మారిపోయి వైకాపా జెండా పట్టుకోవాలంటూ తమ కుటుంబంపై తీసుకువచ్చిన ఒత్తిడికి తలొగ్గకపోవడంతో తమ కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా, మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురి చేసి ఏడాది పూర్తయిందని ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతేడాది సరిగ్గా ఉంది రోజునే తమకు అన్ని రకాలుగా వేధింపులకు గురి చేశారని గుర్తు చేశారు. 70 ఏళ్లు దాటిన తన తండ్రి ఆదిరెడ్డి అప్పారావును ఆయన పరుస్తున్న కూడా పట్టించుకోకుండా ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకూ అలాగే కూర్చో పెట్టారని, ఆఖరికి చిన్న పిల్లవాడైన తన తనయుడిని కూడా బెదిరించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తన సతీమణి ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి భవాని ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు వెళ్లకూడదని, డి.టి.పీ వీడి వైకాపాలో చేరాలని ఎంతో ఒత్తిడి చేశారన్నారు. తమ అధినేతలు చంద్రబాబు, లోకేశ్ అండదండలు తమకు ఉన్నాయి కాబట్టి వైకాపా వారి ఒత్తిడిను పట్టించుకోవడంతో తమను అన్ని రకాలుగా ఇబ్బంది పెట్టారన్నారు. మీడియా సమావేశంలో ఉమా మార్కండేయ్ స్వామి అలయ మాజీ చైర్మన్ యస్సూమూం ప్రసాద్, డి.టి.పీ నగర కమిటీ కార్యదర్శి కిలపల్లి శ్రీను, కోశాధికారి శెట్టి జగదీష్, నగర ట్రేడర్స్ నెట్ ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మలపూడి గోవింద్, డి.టి.పీ నాయకులు నల్లం ఆనంద్, నాని ప్రావెన్, అనితేశ్ కర్లె నరసిమ్మ, స్వాతి హెమాలల్ అధినేత సత్యనారాయణ, హరిత టూరిజం అధినేత భగవాన్ పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించిన యాక్ష్ దొరబాబు



అమలాపురం టౌన్ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
 మాజీ కాకినాడ మున్సిపల్ చైర్మన్ మాజీ డి.టి.పీ నాయకులు జ్యోతుల సీతారామ మూర్తి గారు స్వర్ణస్థైర్య లైన్ కారణంగా గారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన డి.టి.పీ జిల్లా అధ్యక్షులు యాక్ష్ దొరబాబు డి.టి.పీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిలు మోహా వెంకట సుబ్బారావు గనిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు మేకల సమితి జనపూర్ణ శ్రీవారి జ్యోతుల రాజా జ్యోతుల రాజేష్ పాల్గొన్నారు.

రామచంద్రపురం గ్రామంలో జోరుగా పలివెల ఇంటింటూ ప్రచారం



సీతానగరం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
 సీతానగరం మండలంలోని రామచంద్రపురం గ్రామంలో సీపీఐ ఎంపీల పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు తూర్పుగోదావరి జిల్లా కార్యదర్శి రాజానగరం నియోజకవర్గం స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పలివెల వీరబాబు ఇంటింటికి ప్రచారంలో జోరుగా సాగింది. గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ప్రచారం జోరుగా సాగింది. గ్రామ ప్రజలు ఆహ్వాయంగా పలకరిస్తూ స్వాగతం పలికారు. గ్రామంలో వున్న అనేక సమస్యలు పలివెలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలివెల వీరబాబు మాట్లాడుతూ ఈ గ్రామం నందు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పారితోష్యం సరిగా లేదని ప్రజలు అనేక రోగాలకు గురి కావడం చాలా బాధాకరమని, ఎన్ని కాలానిలో అయితే మొత్తం ఇదే పరిస్థితి అన్నారు. స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయడం జరుగుతుందని పేద ప్రజలకు విద్యా వైద్యం గృహ నిర్మాణాలు పట్టి లేచి రుణం వచ్చే విధంగా చేయడం జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించిందైతే పేద ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు.

ఆర్యావలంలో వాసంశెట్టి సుభాష్ గ్రామ పర్యటన



విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
 తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వాసంశెట్టి సుభాష్ రామచంద్రపురం నియోజకవర్గం కాజులూరు మండలం అధ్యక్షులు గ్రామంలోని ఎన్నో పేటలో పర్యటించారు. వాసంశెట్టి సుభాష్ సమక్షంలో గ్రామానికి చెందిన వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ప్రస్తావన తెలుగుదేశం పార్టీలో జాయిన్ అవుతుంది జరిగింది. ఆర్యవలం గ్రామ ప్రజలు వాసంశెట్టి సుభాష్ తీవ్రస్థైర్య అభిమానంతో ఇంటింటికి తీసుకువెళ్లి మహిళలు హారతులు పట్టి ఘన స్వాగతం పలికారు. యువత పూలు చల్లుతూ గడపగడపకు తీసుకువెళ్లారు. ఆర్యవలం గ్రామంలో వచ్చే ఎన్నికల్లో మీ అమ్మాయిమైన ఓటు ముద్రను సైకిల్ గుర్తుపై వేసి అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పంచ న్యాయాలతో కాంగ్రెస్ హామీ

కాంగ్రెస్ కాకినాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పల్లంరాజు

కాకినాడ, సీటీ : విశ్వం వాయిస్ న్యూస్
 దేశంలోని వివిధ పార్టీలలో ఉన్న ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో పంచన్యాయాలతో వారికి స్వాధీనం చేయనున్నట్లు ఏ ఎంపీల సభ్యులు, కాకినాడ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మల్లపూడి మంగవతి పల్లంరాజు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఐదు రకాల పద్ధతుల ప్రజలకు న్యాయం చేసేందుకు పాపం న్యాయం అనే కొత్త పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు పల్లంరాజు ఆయన చెప్పారు. ఐదువారం కాకినాడలోని స్థానికంగా హెయిట్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఐదు వివిధ స్థాయి పద్ధతుల పథకాలకు సంబంధించి వివరించి ఆయన కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోను విడుదల చేశారు.



ప్రభుత్వం ప్రజా రంజక పాలన కాకుండా కేవలం మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టి లబ్ధి పొందుతుందన్నారు. బీజేపీ, వైకాపాలను ఓడించి అలా అవినీతి, అక్రమాలు, కష్ట సాధించుకోలే ఈ ప్రభుత్వంలో ఉన్నాయన్నారు. ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్న ఈ ప్రభుత్వం ప్రజల ఆశయాలకు పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం ఐదు గ్యారంటీలకు సంబంధించి మేనిఫెస్టోను ఆయన విడుదల చేశారు.
 ఈ సమావేశంలో కాకినాడ పార్లమెంట్ పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా పోటీ చేయనున్న నీరుకొండ సత్యనారాయణ, మాదేపల్లి సత్యనారాయణ, గేలం శ్రీనివాసరావు, చెన్న సూజా బాబు, మారోపి శివ గజేష్, తుమ్మల దొరబాబు పిల్ల సత్యలక్ష్మిలను పల్లంరాజు పరిచయం చేశారు.

కోరుకొండలో భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు



కోరుకొండ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
 కోరుకొండ ముస్లిం పెద్దల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రంజాన్ వేడుకలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. ముస్లింలందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో ఒక మాసం పాటు ఉపవాస డీక్షలు చేపట్టి, నేడు చంద్ర దర్శనం అనంతరం డీక్షలు విరమించనున్నారు. రంజాన్ పరమైనాన్ని పురస్కరించుకుని మనదులో అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఒకరినొకరు ఆహ్వాయతగా అలింగనం చేసుకుంటూ రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియ జేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నిరుపేదలకు వస్త్రాలు పంపిణీ చేశారు. రంజాన్ వేడుకల్లో వైయస్సార్ పి సీపీ సభ్యులూ జక్కుపూడి విజయలక్ష్మి, వైయస్ఆర్ సీపీ నాయకులు తిరుమలశెట్టి సత్యనారాయణ, జిల్లా పేక్ బోర్డు సభ్యులు పేక్ బిజిలాని, పేక్ బాషా, పేక్ బాషి, చలువురు ముస్లిం పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవన్ విజయంతోనే పితాపురం సమగ్రాభివృద్ధి ...!

జనసేన క్రియాశీలక సమవేశ తీర్మానం

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్
 పితాపురం నియోజకవర్గాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి పరచుకోవాలంటే రాజకీయంగా బలమైన జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు కొడెల పవన్ కళ్యాణ్ ను పితాపురం ఎమ్మెల్యేగా లక్ష ఓట్ల ఆధిక్యంతో గెలిపించుకోవడంతోనే సుసాధ్యం అవుతుందని పూర్వపు ఉభయ గోదావరి జిల్లాల జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి జ్యోతుల శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశం, జనసేన, భాద్యతీయ జనతా పార్టీల నుంచి ఉమ్మడిగా పార్లమెంటులో నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా పోటీ చేయనున్న తండ్రిగోడల ఉదయ శ్రీనివాస్ ను, అలాగే పితాపురం నియోజకవర్గం నుండి శాసన సభ్యునిగా పోటీ చేయనున్న జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు కొడెల పవన్ కళ్యాణ్ ను గెలిపించుకోవడానికి, దుర్గాడ గ్రామ ఎన్నికల ప్రచారం, ఇతర విషయాలపై భవిష్యత్తు కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూప కల్పనకు గొల్లపూడి మండలం దుర్గాడ గ్రామ జనసేనపార్టీ నాయకులు, జనసేనకులు, కార్యకర్తలు కలిసి పార్టీ అంతర్గత సమావేశాన్ని జ్యోతుల శ్రీనివాస్ జ్యోతుల చైత్రోలులోని హిరారామ గుడి సమీపంలోని జనసేన పార్టీ ఎన్నికల కార్యాలయంలో అత్యవసర సమావేశాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి జ్యోతుల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పితాపురం నగరాన్ని ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చెందాలంటే కల, మతాలకు అతీతంగా శాసన సభ్యునిగా కొడెల పవన్ కళ్యాణ్ ని గెలిపించుకోవాలని పవన్ పితాపురం నియోజకవర్గం ప్రజలు అందరిపై ఉన్న ఆయన అన్నారు. రాష్ట్ర రోజుల్లో ఈ 2024 ఎన్నికల తర్వాత రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసన వ్యక్తి కొడెల పవన్ కళ్యాణ్ ఒక్కడేనని, పితాపురం నుంచి పవన్ కళ్యాణ్ పోటీ చేస్తున్న నేపథ్యంలో పితాపురం నియోజకవర్గం రాష్ట్ర స్థాయిలో కీర్తింప బడుతుందని జ్యోతుల శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ప్రలోభాలకు లోబడి భీమవరం, గాజువాక నియోజకవర్గాల ప్రజల్లా కాకుండా మనమందరం కూడా పవన్ కళ్యాణ్ పై అభిమానంతో ఆయన్ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని కర్తవ్యం మన అందరిపై ఉందని, అలా గెలిపించుకున్నట్లయితే మన పితాపురం నియోజకవర్గం పునత దేశ స్థాయిలో, ప్రపంచ స్థాయిలో కీర్తింప బడుతుందని జ్యోతుల శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ఇంకా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... రాజమండ్రి గోదావరి నుంచి విలేజరు రిజర్వాయర్ ప్రాజెక్టు ఎడమ కాన్య ద్వారా



పితాపురం నియోజకవర్గానికి పూర్తి స్థాయిలో సాగు నీటిని వినియోగించుకోవాలంటే పవన్ కళ్యాణ్ నే శాసన సభ్యునిగా ఎన్నుకోవాలనే రైతాకీ సాగునీటి నీటి హక్కులు మనకు పూర్తి స్థాయిలో సఫలం అవుతాయని శ్రీనివాస్ చెప్పారు. ఉమ్మడి కొత్తపల్లి మండలంలో సెజ్ పేరుతో కాలుష్య పరిశ్రమలు స్థాపితమై కాలుష్య వ్యర్థాలు సముద్రంలోకి వదిలి వేయడం వల్లన అక్కడ స్థానిక మత్స్యకార మితలకు ఉపాధి కోల్పోతున్నారు. దీని రూపం అ ప్రాంతం కరువు ప్రాంతంగా మారిపోతోంది. కాబట్టి కాలుష్య రహిత పరిశ్రమలు అభివృద్ధి చెంది ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడతాయి, సముద్రాన్ని కాలుష్యం నుండి కాపాడి, స్థానిక యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలంటే పితాపురం శాసనసభ నియోజకవర్గం నుంచి పవన్ కళ్యాణ్ ని తప్పక అత్యధికంగా ఎన్నుకోవాలని కర్తవ్యం మనందరిపై ఉందని వివరించారు. పితాపురం మున్సిపాలిటీని, గొల్లపూడి నగర పంచాయతీని సుందర నగరాలుగా తీర్చిదిద్దుకోవాలన్నా పితాపురం పశు పుల సంతులు పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి పరిచి పశువులు కొనం వచ్చే రైతులకు ప్రత్యేక వసతుల కల్పించుకోవాలన్నా కొడెల పవన్ కళ్యాణ్ ని పితాపురం శాసన సభ్యునిగా, కాకినాడ పార్లమెంట్ సభ్యుగా తండ్రిగోడల ఉదయ శ్రీనివాస్ ని పితాపురం నియోజకవర్గ ప్రజలు విజ్ఞతతో ఓటును గాజు గానం గుర్తుపై వేసి గెలిపించుకోవాలి అని పేర్కొన్నారు. మన పార్టీ ప్రజలు అందరిపై ఉందని తీర్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన గొల్లపూడి మండల కమిటీ సభ్యులు గొల్లపల్లి శివబాబు, శాఖ సురేష్, కీర్తి చిన్నా, సఖినాల లచ్చబాబు, కొలా నాని, దుర్గాడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ కలం శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతానగరం మండల ఆర్యవైశ్యుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఉగాది పురస్కారాలు అందచేసిన ఎమ్మెల్యే జక్కుపూడి రాజా



సీతానగరం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:
 తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీతానగరం గ్రామంలో జి.వి.కె కన్వెన్షన్ హాల్ నందు మాజీ ఎ.పి.ఐ.సి.సీ. చైర్మన్ శీమ్రాకోళ్ళు శివరామ సుబ్రహ్మణ్యం అధ్యక్షులతో సీతానగరం మండల ఆర్యవైశ్యుల ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే జక్కుపూడి రాజా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. 70 పైబడిన దంపతులకు జక్కుపూడి రాజా సన్మానం చేసి ఉగాది పురస్కారాలు అందజేశారు.



అద్భుతమైన లుక్తో ఆకట్టుకుంటున్న శ్రద్ధాదాస్

నైజాంట్ అవుట్ఫిట్లో శ్రద్ధా దాస్ అద్భుతమైన లుక్తో ఆకట్టుకుంటుంది. ఆకర్షణీయమైన చిత్రాలను సేర్ చేస్తూ అదుర్తి అనిపిస్తుంది. ఆమె అందమైన విజువల్స్ను రూపొందించడంలో టీమ్వర్క్ కృషి గురించి శ్రద్ధాదాస్ పంచుకోవడం ఆమె గొప్పతనాన్ని చాటిచెప్పుతుంది. 2008లో సిద్ధు ప్రమ్ శ్రీకాకుళం సినిమాతో తెరంగేట్రం చేసిన శ్రద్ధాదాస్ త్వరగానే గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఆమె 2009లో అల్లు అర్జున్తో కలిసి "అర్జు 2"లో తన ప్రతిభను ప్రదర్శించింది మరియు "జిడ్" మరియు "దిల్ తో బచ్చా హై జీ" వంటి చిత్రాలలో ప్రముఖ పాత్రలతో జాతివ్యధిలోకి ప్రవేశించింది. ఆమె ఇటీవలి ప్రయత్నాలు హిందీ బెలివెజన్ సిరీస్ "ఖాకి: ది బీహార్ చార్జ్" వరకు విస్తరించాయి, వివిధ ప్లాట్ఫారమ్లలో ఆమె బహుముఖ ప్రజ్ఞను హైలైట్ చేస్తుంది. ముఖ్యంగా, ఆమె గతంలో "నిర్దిష్ట" చిత్రంలో కనిపించింది.



పసుపు చీరలో మురిపిస్తున్న ఫలియా అబ్దుల్లా

పసుపు చీరలో నటి ఫలియా అబ్దుల్లా మురిపిస్తుంది. ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో ఒక అద్భుతమైన ఫోటోను పంచుకుంది. తన రాబోయే తెలుగు చిత్రం "ఆ ఒక్కటి అడక్కు" విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది, ఇది ప్రముఖ నటుడు అల్లరితో కలిసి నటించిన రొమాంటిక్ కామెడీ. నరేష్ నటి ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో ఒక అద్భుతమైన ఫోటోను పంచుకుంది. తన తమిళ తొలి చిత్రం "పల్లి మయిలో" ప్రీమియర్ కోసం వేచి ఉంది, ఇది ప్రస్తుతం షోర్ట్ ఫ్రాంక్షన్లో ఉంది. ఈ చిత్రంలో ఆమె ప్రముఖ నటుడు విజయ్ ఆంటోనీకి జోడీగా కనిపించనుంది. "ఆ ఒక్కటి అడక్కు" మరియు "పల్లి మయిలో" రెండింటినీ హెమిట్లో ఉంచడంతో, ఫలియా అబ్దుల్లా రాబోయే సంవత్సరంలో బిజీగా మరియు ఉత్తేజకరమైన సంవత్సరం కోసం సిద్ధంగా ఉన్నారు.



ప్రి క్వార్టర్స్ కు సింధు



సింగ్స్(వైనా): ఆసియా బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్షిప్లో భారత్ కు మిత్రమే పురుషులు దక్కాయి. మహిళల సింగిల్స్లో పివి సింధు శుభారంభం చేయగా.. పురుషుల సింగిల్స్లో స్టాల్ షట్టర్ లక్ష్మీనేన్ ఓటమిపాలయ్యారు. బుధవారం జరిగిన తొలిరోండ్ పోటీలో సింధు వరుససెట్లలో మలేషియా షట్టర్ను చిత్తుచేసింది. హెరాహెరాగీగా సాగిన ఈమ్యాచ్లో సింధు 21-18, 14-21, 21-19తో మలేషియాకు చెందిన 33వ ర్యాంకర్ గో-జిన్-పురుసు ఓడించింది. ఈ మ్యాచ్ సుమారు 64నిమిషాలసేపు హెరాహెరాగీగా సాగింది. ప్రి క్వార్టర్స్లో సింధు 6వ సీడ్ చైనాకు చెందిన హన్-పురుతో క్వార్టర్స్ బెడ్లలో పోటీపడనుంది. ఇక పురుషుల సింగిల్స్లో కిదాంబి శ్రీకాంత్, లక్ష్మీనేన్ పోరాటం ముగిసింది. మహిళల దబుల్స్లో గాయత్రి-త్రిసా జోలీ 2-21, 11-21తో 4వ సీడ్ చైనా షట్టర్ చేతిలో ఓడారు.

శ్రీజేక్ పోరాడి...



పోల్చిమాస్తే ఈ మ్యాచ్లో భారత్ జట్టు అటగాళ్లు అద్భుతంగా పుంజుకున్నారు. డిఫెన్స్లో పటిష్టంగా పోటీ భారత్.. ఆస్ట్రేలియాకు చివరి వరకు గట్టి పోటీనిచ్చింది. 44వ ని.లో భారత్ తరపున ఏకైక గోల్ను జాగ్రాజ్ సింగ్ పెనాల్టీని గోల్గా మలుచగా.. 44, 49వ ని.లో జెర్రెమీ హార్వెస్ట్ ఆసీస్ తరపున రెండు గోల్స్ కొట్టి భారత్ జట్టు విజయావకాశాలపై సీట్ల చల్లారు. తొలి మ్యాచ్లో 1-5, రెండో మ్యాచ్లో 2-4గోల్స్తో ఓడిన భారత్ ఖాన్ సిరీస్ చేజారకుండా ఉండాలంటే తప్పన నెగ్గల్సిన మ్యాచ్లోనూ పరాజయాన్ని చవిచూసింది. నాల్గో మ్యాచ్ శుభవారం జరగనుంది.

కొంపముంచిన స్లో ఓవర్ రేట్.. రాజస్థాన్పై గుజరాత్ సంచలన విజయం

ఐ ఎ ల్ 2024లో భాగంగా గుజరాత్ టైటాన్స్ తో ఇవాళ (ఏప్రిల్ 10) జరిగిన మ్యాచ్లో స్లో ఓవర్ రేట్ రాజస్థాన్ రాయల్స్ కొంపముంచింది. రాయల్స్ నిర్దిష్ట సమయానికి (ఓవర్ రేట్లో) ఐదు నిమిషాలు వెనుకబడి ఉండటంతో చివరి ఓవర్లో సర్కిల్ ఐదుట ఓ ఫీల్డర్లు తక్కువగా ఉంచాల్సి వచ్చింది.



ఇదే రాజస్థాన్ ఓటమికి కారణమైంది. 6 బంతుల్లో 15 పరుగులు అవసరమైన సందర్భంలో.. సర్కిల్ ఐదుట ఓ ఫీల్డర్ తక్కువగా ఉండటంతో గుజరాత్ బ్యాటర్లు ట్రీగా పోట్లు ఆడి గెలుపుకు కావాల్సిన పరుగులు రాజస్థాన్ రాజస్థాన్. ఈ ఓవర్లో గుజరాత్ బ్యాటర్లు సర్కిల్ పై సుంచి సులువుగా పోట్లు ఆడి మూడు పౌండరీలు సాధించారు. ఇన్ఫింగ్స్ చివరి బంతికి రషీద్ ఖాన్ ఫోర్ కొట్టి గుజరాత్ను గెలిపించారు. దీనికి ముందు కుల్టీప్ సేన్ 19వ ఓవర్లో 20 పరుగులిచ్చి గుజరాత్ను గెలుపు లైన్లో నిలబెట్టారు. మ్యాచ్ ఆరంభంలో ఇదే కుల్టీప్ 10

ఓవర్లో 3 వికెట్ల సాధనకి 196 పరుగుల భారీ స్కోర్ చేసింది. రాజస్థాన్ ఇన్ఫింగ్స్లో యశస్వి 24, బట్లర్ 8, హెట్మెర్ 13 (నాటౌట్) పరుగులు చేశారు. ఉమేశ్ యాదవ్, రషీద్ ఖాన్, మోహితీ శర్మ తలో వికెట్ తీశారు.

అనంతరం భారీ లక్ష్యాన్ని చేదించేందుకు బరిలోకి దిగిన గుజరాత్ను రాహుల్ తెవారియా (22), రషీద్ ఖాన్ (24 నాటౌట్) సంవలన ఇన్ఫింగ్స్లు ఆడి గెలిపించారు. ఈ ఇద్దరు ఆఖరి రెండు ఓవర్లలో 37 పరుగులు రాజస్థాన్కు గెలుపును దూరం చేశారు. గుజరాత్ ఇన్ఫింగ్స్కు తొలుత సాయి సుదర్శన్ (35), శుభమ్ గిల్ (72) గట్టి పునాది వేశారు. గుజరాత్ ఇన్ఫింగ్స్లో మాధ్యూ వేడ్ 4, అభినవ్ మనోహర్ 1, విజయ్ శంకర్ 16, షారుక్ ఖాన్ 14 పరుగులు చేసి టెబియ్యారు. కుల్టీప్ సేన్ (4-0-41-3), చహల్ (4-0-43-2) రాణించినప్పటికీ రాజస్థాన్కు ఓటమి తప్పలేదు.

వన్డే ప్రపంచకప్ కు వేదికలు ఖరారు..

వన్డే ప్రపంచకప్ 2027కు వేదికలు ఖరారుయ్యాయి. అక్టోబర్ %దా% నవంబర్ నెలల్లో జరగనున్న ఈ మెగా టోర్నమెంట్ కు దక్షిణాఫ్రికా, జింబాబ్వే, నమీబియా దేశాలు అతిథ్యం ఇవ్వనున్నాయి. ప్రస్తుతానికి, దక్షిణాఫ్రికాలో జరగబోయే మ్యాచ్లకు వేదికలు ఖరారు అయ్యాయి. దక్షిణాఫ్రికాలో 11 ఐసీసీ గుర్తింపు పొందిన మైదానాలు ఉండగా, వాటిలో ఎనిమిదింటు ప్రపంచకప్ మ్యాచ్లు జరగనున్నాయి. హెలాట్స్, ఎయివివి వేదికలను పరల్లేకమ్ మ్యాచ్ కోసం ఎంపిక చేసినట్లు క్రికెట్ సొసైటీకి చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ ఫోఫోట్స్ మోసెకి తెలిపారు. జింబాబ్వే నమీబియాలో జరుగబోయే మ్యాచ్లకు సంబంధించిన వేదికలు

త్వరలోనే ఖరారుకానున్నాయి. 2027 వన్డే ప్రపంచకప్ కు దక్షిణాఫ్రికాలో అతిథ్యంవ్వనున్న మైదానాలు.. వేదికలు వాండరర్స్, ట్రై టో రి య్ లా ని సెంచూరియన్ పార్క్, కింగ్స్ మేడ్. గ్వెబెర్జాలోని సెయింట్ జార్జ్ పార్క్, మ్యాండాస్, బ్లామ్ఫోంట్లైన్లోని మాంగాంగ్ ఓవల్, తూర్పు లండన్లోని బఫెలో పార్క్.



విశ్వం వాయిస్ తెలుగు దినపత్రికలో వెలువడుతున్న ప్రత్యేక శీర్షికలు...

- జిడ్ వాయిస్
- జజినెస్ వాయిస్
- సిద్ధి వాయిస్
- కైలవాయిస్
- హెట్ వాయిస్
- కిసాన్ వాయిస్
- విద్వే వాయిస్
- సక్సెస్ వాయిస్
- కళ వాయిస్
- కెక్స్ వాయిస్
- తీర్పు వాయిస్